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OŠ Vransko–Tabor, Medobčinska splošna knjižnica Žalec, PD Vransko,  
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sonaravnega vrtnarjenja Vransko, NK Vransko, KK Vrani Vransko, 
Center jamskih doživetij Vransko, Župnijska Karitas Vransko, Tone 
Tavčer
	
Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo 
RS pod zaporedno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini 
Vransko brezplačno, v prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 31. 8. 2022. 

Prispevke zbiramo do 15. 8. 2022 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in 
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke 

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma 
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na 

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe 
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo 1/4 strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Interes za uporabo E-oskrbe, ki jo sofinancira EU iz Evropskega 
socialnega sklada, presegel pričakovanja

Zgodilo se je

Po tem, ko je bil Telekom Slovenije s konzorcijskim partner-
jem Zvezo društev upokojencev Slovenije (ZDUS) na javnem 
razpisu izbran za izvajanje projekta Ministrstva za zdravje 
»E-oskrba na domu«, je v dobrem mesecu prejel že več kot 
3.000 vlog. Uporabo storitve v okviru tega projekta sofinan-
cira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada (ESS) za 
5.000 upravičencev. Projekt traja do 30. 9. 2023. E-oskrba ni 
vezana na to, pri katerem operaterju upravičenci sicer upo-
rabljajo mobilne ali fiksne storitve.

»Vedno več starejših, invalidov in kroničnih bolnikov si želi čim 
dlje bivati v svojem domačem okolju, hkrati pa so pri tem po-
gosto prepuščeni sami sebi. Če padejo ali se počutijo zelo slabo 
ali jih zadene možganska kap, pogosto ne zmorejo do telefona 
ali soseda, da bi poklicali na pomoč. Pri tem je lahko v izjemno 
pomoč E-oskrba, ki v primeru slabosti, padca ali osebne stiske 
omogoča takojšen klic v 24/7 delujoč asistenčni center. Na ta 
način v skrbi za starejše vsaj delno razbremenjujemo tudi svoj-
ce, ki tako vedo, da bo za organizacijo pomoči takoj poskrbelo 
usposobljeno zdravstveno osebje,« poudarja Peter Pustatičnik, 
vodja E-oskrbe in E-zdravja pri Telekomu Slovenije.

Telekom Slovenije je prejel že več kot 3.000 vlog za uporabo 
storitve v okviru projekta »E-oskrba na domu«, kar kaže na to, 
da so potrebe po E-oskrbi velike. Zaenkrat storitev v okviru 
projekta uporablja okoli 600 upravičencev. Pred namestitvijo 
E-oskrbe se vse prejete vloge skrbno pregledajo, preveri se iz-
polnjevanje pogojev in vloge po potrebi dopolni. »Zaradi izredno 
velikega odziva in zakasnitev pri dobavi obeskov z mobilnim 
detektorjem gibanja bo glavnina upravičencev E-oskrbo prejela 
od sredine junija dalje,« še pravi Pustatičnik. Zaenkrat je sicer 
najmanj povpraševanja v regijah Primorske, Koroške, Štajerske 
in Prekmurja.

Kako E-oskrba deluje?
Uporabnik E-oskrbe lahko kadar koli (24 ur na dan) pokliče 
asistenčni center s preprostim pritiskom na gumb varovalnega 
telefona, ki je nameščen v njegovem domu, ali s pritiskom na 
gumb za klic na pomoč na zapestnici. Poleg zapestnice uporab-

nik prejme tudi mobilni detektor gibanja na obesku, ki samo-
dejno zazna padec in ob tem sproži klic v asistenčni center. Za 
začetek uporabe je potrebna namestitev opreme, ki jo izvede 
tehnik Telekoma Slovenije. Namestitev je enostavna, brez vrta-
nja in posebnih napeljav.

Kdo je upravičen do sofinanciranja uporabe in namestitve 
opreme E-oskrbe?
Do uporabe E-oskrbe, ki jo v okviru projekta »E-oskrba na 
domu« sofinancira EU iz ESS, je upravičenih 5.000 uporabnikov, 
ki izpolnjujejo vsaj enega od naslednjih pogojev:
• so starejši od 65 let in pretežni del dneva bivajo sami ali
• zaradi pridruženih kroničnih nenalezljivih bolezni spadajo v 
ranljivo skupino prebivalstva v primeru zbolevanja za korona-
virusno boleznijo ali
• jim je v skladu s predpisi s področja invalidskega in pokojnin-
skega zavarovanja priznana invalidnost ali
• v skladu s predpisi s področja invalidskega in pokojninskega 
zavarovanja prejemajo dodatek za pomoč in postrežbo ali
• so stari 18 let ali več in so zaradi nevroloških oziroma nevromi-
šičnih obolenj ogroženi za padec oziroma so zaradi kognitivnega 
upada pri demenci izpostavljeni različnim neželenim dogodkom 
v okolju.

Kako do sofinancirane E-oskrbe?
Uporabo E-oskrbe, ki jo v okviru projekta »E-oskrba na domu« 
sofinancira EU iz ESS, lahko upravičenci uredijo:
• prek Zveze društev upokojencev Slovenije s klicem na šte-
vilko 051 252 000 (vsak delovnik med 8. in 12. uro) ali pisno 
po e-pošti e-oskrba@zdus-zveza.si ali se oglasijo na lokalnem 
društvu upokojencev;
• prek Telekoma Slovenije s klicem na brezplačno številko 080 
12 13 (vsak delovnik med 8. in 16. uro), pisno po e-pošti e-oskr-
ba@telekom.si ali z obiskom prodajnega mesta Telekoma Slo-
venije.

Za občinsko upravo:
Maruša Šelih
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Zgodilo se je

Vseslovenska razstava izdelovanja rož iz krep papirja

Guštovi pohodniki letos spoznavali vzhodni del naše občine

Na Vranskem v okviru Društva univerza za tretje življenjsko 
obdobje deluje sekcija Vranske rož'ce, ki jo je ustanovila Mar-
tina Felicijan, zaslužna za ponovno obuditev nekdanjega obi-
čaja in spretnosti izdelovanja cvetja iz krep papirja. Sekcijo 
zdaj vodi Dragica Ropas, ob podpori Občine Vransko pa so 
članice 28. in 29. maja pripravile 7. vseslovensko razstavo rož 
iz krep papirja.

Uradno odprtje s kulturnim programom je bilo v soboto, 28. 
maja dopoldne, v Športni dvorani Vransko, ko so vse zbrane 
pozdravili župan Občine Vransko Franc Sušnik, podpredsednik 
Društva univerza za tretje življenjsko obdobje Vransko Vlado 
Rančigaj, predsednica sekcije Dragica Ropas, članice sekcije 
pa so se za ves trud in uspehe zahvalile pobudnici tovrstnih 
razstav in ponovnega obujanja spretnosti izdelovanja rož iz krep 
papirja Martini Felicijan. Blagoslov je opravil domači župnik 
Jože Turinek.  Na dvodnevni razstavi je svoje izdelke predstavilo 
34 različnih skupin oziroma kar 92 razstavljavk in razstavljavcev 
iz vse Slovenije.

T. T.

Kulinarični pohod »Z Guštom po poti 
dediščine« se je letos vrnil v »ustaljene 
tirnice«, v čas praznovanja občinskega 
praznika. Tretjo majsko soboto so nas 
zjutraj za kratek čas prestrašile dežne 
kaplje, nato pa je izza oblakov posijalo 
sonce in preko šestdeset pohodnikov 
je po degustaciji suhomesnatih izdelkov 
in ovčjih sirov ter šilcu medice krenilo 
na pot. Tokrat smo spoznavali vzhodni 
del naše občine. Po štartu pri gasilskem 
domu v Prekopi smo imeli prvi postanek 
v Šmartnem (Podvrhu), kjer nam je 
dobrodošlico in pokušino jogurtov 
pripravila Damjana Lukman, ki je tudi 
izčrpno in zanimivo predstavila cerkev 
sv. Martina.

Pot smo nadaljevali mimo domačije 
Dolar, si v gozdu natočili bistro vodo, 
se posladkali in nadaljevali do cerkve 
sv. Mohorja in Fortunata. Po ogledu 
cerkve in sladkem okrepčilu smo krenili 
na zadnji del poti proti izhodiščni točki, 
saj je bil tudi cilj pri gasilskem domu 
v Prekopi. Tam nas je pričakala zelo 
okusna enolončnica, nad katero so bili 
pohodniki navdušeni. Kdor je želel, se 
je lahko udeležil še vodenega ogleda 
gasilske zbirke. Kot so pohodniki ves 

čas ugotavljali, kalorij res nismo izgubili 
veliko, smo pa preživeli lep sobotni 
dan, veliko pohodnikov pa je spoznalo 
novo pot in del naše kulturne dediščine. 
Nekateri so se udeležili vseh petih 
pohodov. Ker so pridno zbirali štampiljke 
v pohodniškem kartončku, so prejeli 
simbolična darilca.

Prehodili smo okoli osem kilometrov 
dolgo pot. Da pa je bila ta prijetna 
in predvsem »okusna«, se moramo 
zahvaliti lokalnim ponudnikom in zvestim 
sponzorjem. Peti kulinarični pohod 
»Z Guštom po poti dediščine« so nam 
pomagali izvesti: Turistično društvo Gušt, 
Planinsko društvo Vransko, Prostovoljno 
gasilsko društvo Prekopa-Čeplje-Stopnik, 
kmetija Laznik, kmetija Novak, Mesarstvo 
Križnik, Hiša Lisjak,  Jagros, d. o. o. – 
Supermarket Jager Vransko, Mercator, 
d. d., Market Vransko, domačija Grčin, 
kmetija Lukman, Sadika Vransko, 
Brglez, d. o. o., Lucifer, d. o. o., Jasmina 
Pepel, s. p., kmetija Kropivšek, Nika 
Droljc, s. p., Denis Oštir in Čebelarsko 
društvo Vransko. Spoštovani ponudniki, 
sponzorji, posamezniki, iskrena hvala za 
prispevke in pomoč pri izvedbi pohoda. 
Na Zavodu za kulturo, turizem in šport 

Vransko smo hvaležni, da lahko z vašo 
pomočjo pohodnikom odkrivamo poti in 
kulturno dediščino domačega okolja.

Tanja Goropevšek
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V AMZS Centru varne vožnje na Vranskem so v četrtek, 19. 
maja, razglasili najboljšo mlado voznico in mladega voznika, 
zmagovalca izbora Najboljši za volanom 2022.

Največ znanja in veščin sta pokazala Ljubljančanka Anja Kren in 
Urban Ostrež iz Jevnice. Najboljša za volanom se bosta eno leto 
vozila vsak s svojo Fordovo fiesto active, oktobra pa bosta AMZS 
in Slovenijo v Madridu zastopala na FIA evropskem tekmovanju za 
najboljšega mladega voznika, skupaj z drugimi finalistkami in fi-
nalisti pa sta postala tudi mlada AMZS ambasadorja varne vožnje.

Avto-moto zveza Slovenije je izbor Najboljši za volanom tokrat 
izvedla že šesto leto. V dobrem mesecu dni, od 17. februarja 
do 27. marca letos, so mladi rešili več kot 2700 spletnih testov. 
Najboljših 50 reševalk in 50 reševalcev spletnega testa se je v 
polfinalu 12. in 13. aprila letos potegovalo za deset vstopnic, ki 
v posamezni kategoriji vodijo v finale ter do laskavega naslova 
Najboljši za volanom. 

Na sliki: Najboljša za volanom 2022, Anja Kren in Urban Ostrež.                  

T. T.

Najboljša za volanom 2022 Anja in Urban

Zgodilo se je

Uspešna sezona ABC-TELOVADBE
V šolskem letu 2021/2022 je Zavod za kulturo, turizem in šport 
Vransko od septembra do junija v Športni dvorani Vransko 
izvajal program 3, 2, 1, ZDAJ – ABC-TELOVADBA. Program je 
bil namenjen otrokom od 4 do 6 let, ki skozi igro spoznavajo 
naravne oblike gibanja, osnove iger z žogo in atletsko abecedo. 
Poleg naštetega so se naučili tudi kolektivnosti in upoštevanja 
pravil. ABC-TELOVADBO je obiskovalo 12 otrok. Skozi 
spoznavanje naravnih oblik gibanja jih je vodila Nika Brišnik, 
diplomirana profesorica razrednega pouka in vzgojiteljica 
predšolskih otrok.

Če želite, da vaš otrok v prihajajočem šolskem letu 2022/2023 
spoznava naravne oblike gibanja v programu ABC‒TELOVADBA, 
spremljajte objavo v Občinskem informatorju, FB-stran ZKTŠ 
Vransko ali pa nam pišite na: suzana.blatnik@zktsvransko.si.

ZKTŠ Vransko
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V slovenskem kulturnem centru Korotan na Dunaju, ki ga vodi 
Anton Levstek, je zadnjega majskega večera bilo nadvse slo-
vesno in tudi zelo slovensko. Razlog za to je bilo odprtje go-
stujoče razstave z naslovom  Anton Perko – slovenski slikar 
v službi cesarskega dvora, ki jo je pripravil Pokrajinski muzej 
Celje z avtorico Gabrijelo Kovačič, višjo kustosinjo muzeja, ki 
je bila na Dunaju tudi povezovalka večera in prevajalka.

Dogodka so se udeležili  slovenski in avstrijski kulturniki  in drugi 
gostje, ki so imeli priložnost spoznati pozabljenega slikarja iz 
časa avstro-ogrske monarhije Antona Perka. Pod vodstvom 
Slavka Košenine iz Žalca,  ki je  zaslužen za poznavanje Antona 
Perka in lastnik kar nekaj njegovih del, ki jih je tudi posodil za to 
razstavo, se nas je dogodka udeležilo tudi  nekaj  Savinjčanov s 
predstavnico Ministrstva za kulturo Minko Jerebič ter slikarjem 
in glasbenikom Jožetom Žlavsem iz Vojnika, ki je dober 
poznavalec Dunaja in Slovenskega kulturnega centra Korotan. 
Poleg nas  so se dogodka udeležili še podžupanja Vranskega 
Nataša Juhart z  vrhunskimi vranskimi glasbenicami: Urško 
Križnik Zupan – harfa, Alenko Bogataj – flavta in  Lucijo Bo-
gataj – violina, ki so glasbeno popestrile dogodek. Izvedle so 
skladbo, katere avtor je Tilen Slakan iz Tabora, njen nastanek 
pa je navdihnilo slikarstvo Antona Perka. Gradivo za to razstavo 
so prispevale ustanove in lastniki zasebnih zbirk: dubrovniška 
knjižnica, dubrovniška televizija, Slavko Košenina iz Žalca, Arcus 
film Maribor, Pomorski muzej "Sergej Mašera" Piran, Pokrajinski 
muzej  Celje in zasebna domoznanska zbirka Primoža Premzla 
iz Maribora.

Na slovesnosti ob odprtju razstave  so udeležence nagovorili 
direktor kulturnega centra  in hotela Korotan Anton Levstek, ki 
je spregovoril o delu njihovega centra  ter pomenu te razstave. 
Več o njej  sta  povedala še direktor Pokrajinskega muzeja 
Celje Stane Rozman in avtorica razstave Gabrijela Kovačič, 
ki je pobliže predstavila  tudi Antona Perka, njegovo življenje 
in slikarski opus, ki med drugim zajema tudi znameniti Lissa 
Album z upodobitvijo znamenite  pomorske bitke pri Visu med 
avstro-ogrsko mornarico in mornarico Kraljevine Italije.

Gabrijela Kovačič je v svojem nagovoru izrazila veselje, da lahko 
s to razstavo, ki so jo prvič predstavili javnosti leta 2020, sedaj 
gostujejo tudi  na Dunaju.  Lani jeseni je razstava gostovala  
v Pomorskem muzeju v Piranu, tokrat pa v nekoliko manjši 
obliki predstavljajo zgodbo zanimive zgodovinske osebnosti na 
Dunaju, kamor ga je življenjska pot vodila v neposredno bližino 
nekaterih zgodovinskih dogodkov v drugi polovici 19. stoletja. 
Pomemben prispevek k poznavanju Antona Perka pa je tudi leta 
2020 izdana monografija z naslovom Anton Perko – mornar, 
dvorjan, slikar, katere soavtorja sta dr. Sanja Žaja Vrbica z 
dubrovniške univerze  in dr. Peter Zimmermann iz Žalca.

»Anton Perko se je leta 1833 rodil na Vranskem na gradu 
Podgrad. Imel je izjemno bogato in uspešno kariero. 
Od mornariškega častnika se je povzpel do komornega 
mornariškega slikarja, bil je osebni tajnik prestolonaslednika 
Rudolfa, kratek čas je bil upravitelj otoka Lokruma pri 
Dubrovniku in upravitelj gradu Hradčanov v Pragi. Po smrti 
prestolonaslednika Rudolfa v nepojasnjenih okoliščinah v 
Mayerlingu pa je ostal v službi Rudolfove vdove Štefanije. 
Ob zadolžitvah, ki so mu jih nalagale različne službe, ki jih je 
opravljal za cesarski dvor, je vseskozi gojil in uresničeval svoj 
slikarski talent in postal eden redkih marinistov slovenskega 
porekla v 19. stoletju. Slavo je dosegel z znamenitim Lissa – 
Albumom 1866.  Perko se je namreč leta  1866 znašel na parniku 
Stadium, sredi pomorske bitke pri Visu. Ustvaril je upodobitve 
bitke, na podlagi katerih je nastal Lissa – Album 1866, ki je 
izšel v dveh izdajah: leta 1866 z 12 prizori in okoli leta 1870 s 13 
prizori bitke. Zanimivo je, da sta se izvoda obeh izdaj ohranila 
tudi v Mariboru, v rojstnem kraju Wilhelma von Tegetthoffa, ki 
je za avstrijsko stran v bitki proti Italijanom  zmagal,« je med 
drugim povedala avtorica ter se nato tudi zahvalila vsem, ki so 
pripomogli k udejanjanju tega projekta.

D. Naraglav

Pozabljeni slikar Anton Perko se je vrnil na Dunaj

Zgodilo se je
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V mesecu maju in začetku junija se je v domu kar precej doga-
jalo. Že dolgo časa ni bilo toliko aktivnosti, kjer smo se lahko 
družili in bili bolj kot ne brezskrbni. Na začetku maja smo zasa-
dili naš vrt z rožami, ki smo si jih prislužili, ko smo dobili nag-
rado pri projektu oziroma nagradnem natečaju Od semena do 
krožnika. Stanovalki sta z največjim veseljem zelo lepo zasadili 
naše lonce  z rožami. Tedensko smo telovadili, se družili pri 
različnih aktivnostih za urjenje in ohranjanje spomina, obiska-
la nas je knjižničarka Valerija. V maju se nam je pridružil tudi 
Jernej Pikel, ki s stanovalci prepeva in igra na harmoniko. V 
jesenskih mesecih bomo s stanovalci pripravili tudi krajši nastop 
našega pevskega zbora.  Izposodili smo si tudi voziček  Oldi 
za  preizkušnjo in testiranje njegove uporabnosti. Namenjen je 
nepokretnim stanovalcem, ki zaradi svoje bolezni in oviranosti 
ne morejo več na svež zrak in sonce.

Ob koncu meseca smo se odpravili na izlet. Odpeljali smo se v 
Stično, kjer smo si ogledali samostan in njegov muzej ter zeli-
ščarsko lekarnico patra Simona Ašiča, kjer smo v zeliščnem vrtu 
popili kavo. Zatem smo se odpeljali do Domačije Grofije, kjer so 
nas pričakali z domačim aperitivom. Dobro smo se najedli in si 
ogledali njihovo kmetijo in živali. Imeli smo srečo z vremenom. 
Ni bilo ne prevroče ne prehladno.

V začetku junija pa smo organizirali piknik za naše stanoval-
ce in njihove bližnje.  To je bil kar velik organizacijski projekt 
in ga ne bi izpeljali tako dobro, če ne bi dobro sodelovali, se 
podpirali in si bili v pomoč na vseh področjih. Stanovalci so se 
imeli po pripovedovanju odlično. Pohvalili so hrano, postrež-
bo, harmonikarja in vse osebje, ki je sodelovalo. Na pikniku je 

stanovalce in njihove svojce pozdravila direktorica doma. Prišel 
je tudi harmonikar Jože, ki je popestril cel dogodek. Ob koncu 
piknika smo imeli še torto, ki je bila namenjena vsem, ki so v 
prvi polovici leta praznovali svoj rojstni dan in ga zaradi vseh 
ukrepov nismo uspeli praznovati. Skratka, dogajanja je bilo ve-
liko. Vsi smo bili prijetno utrujeni ob misli, da smo stanovalcem 
omogočili nekaj nepozabnega in prijetnega.  Vsi skupaj upamo, 
da se bo tako nadaljevalo in da ne bomo več prisiljeni v zaprtje 
in izolacijo zaradi koronavirusov. Korona nam je veliko odnesla, 
nas je pa tudi povezala in uspela, da smo navezali pristne in 
odprte odnose.

Liljana Koban in Anica Cencelj

Na Vranskem se v maju, ko praznujemo občinski praznik, odvi-
jajo številne prireditve. Že tradicionalno v tem času odpremo 
razstavo v Schwentnerjevi hiši. Še posebej smo veseli, če jo ob 
tej priložnosti podpisujejo domačini. Letos je tako, saj je avtor 
razstave Slike skozi čas Janez Šoštar.

Janez Šoštar rad riše od mladih nog. Njegovo nadarjenost so 
opazili že v osnovni šoli. Poklicna pot ga je nato odpeljala v 
projektiranje in tehnično risanje, zaljubljen pa je v obnovo starih 
hiš. Je samouk. Ko se je upokojil, se je v okviru Društva univer-
za za tretje življenjsko obdobje Vransko vpisal v likovni tečaj, 
kjer usvaja nova znanja, skupaj z ostalimi udeleženci tečaja pa 
je že večkrat razstavljal na skupinskih razstavah. Tokrat svoja 
dela predstavlja na prvi samostojni razstavi. Ustvarja v različ-
nih likovnih tehnikah (svinčnik, olje, akvarel, gvaš), najrajši ima 
akvarel. Najbolj pa ga veseli, da je ljubezen do slikanja in risanja 
prenesel tudi na vnuke.

Skozi čas je pod njegovimi čopiči in svinčniki nastalo precej slik, 
ki med drugim odslikavajo njegove osebne in tudi družbene do-
godke zadnjih šestdesetih let. Janez pravi, da so slike zapis časa 
in da se ob njih v spominih vrača v preteklost. Del razstave je 
posvečen tudi njegovi rojstni Mali Prekopi oz. Vindiji, kot ji pra-
vimo domačini. V prihodnosti si jo želi ovekovečiti v aktualni 

podobi – tako v celoti kot posamezne hiše, o čemer se je že 
dogovoril s sosedi. Z ljubeznijo do risanja in slikanja si bo željo 
gotovo izpolnil in slike morda pokazal na naslednji razstavi. Tok-
ratna, Slike skozi čas, pa bo v Schwentnerjevi hiši na ogled do 
konca avgusta. Razstavo je odprl župan Franc Sušnik, glasbeno 
pa sta jo popestrila Ana in Jan.

Tanja Goropevšek

Pomladno dogajanje v domu

Slike skozi čas – prva samostojna razstava Janeza Šoštarja

Zgodilo se je
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Zgodilo se je

Tako je bil naslovljen sobotni dogodek Križnikovega pravljičnega 
festivala »Jenkret je biv …« na Vranskem. Skupni naslov 
festivala pa je bil: Pravljice na poti in preobrazbe, saj smo 
lahko prisluhnili zgodbam in pravljicam z vseh vetrov. Te s 
sabo nosijo sporočila o številnih preobrazbah, ki se dogajajo 
v pravljičnem, včasih pa tudi v resničnem svetu. Festival, na 
katerem organizatorji vsako leto obudijo spomin na Gašperja 
Križnika, je letos potekal 10. in 11. junija v Motniku, Kamniku, 
na Vranskem in Trojanah.

Na Schwentnerjevem vrtu sta nas Katja Puntar in Anja Bezlova 
skozi pravljici popeljali k volku in lisici ter pujsi, ki se je 
spremenila v prelepo dekle. Na koncu smo skupaj sestavili 

novo pravljico o superjunaku Jaku in njegovem prijatelju Palčku 
superjunaku. Če bo pripotovala do vas, ji le prisluhnite, drugo 
leto pa vabljeni, še posebej najmlajši, da se nam pridružite v 
svetu pravljic.

Tanja Goropevšek

V petek, 20. maja 2022, se je v gasilskem domu PGD Braslovče 
pričel prvi tečaj za Pionirja I, ki se je zaključil 22. 5. 2022. Tečaj 
je zaključilo 30 mladih gasilcev.

V soboto, 21. maja 2022, je v Zabukovici potekala orientacija 
gasilk GZ Žalec. Med potjo so morale tekmovalke poiskati 
kontrolne točke, kjer so jih čakale različne gasilske naloge 
(vezanje vozlov, spajanje cevi na trojak, hitro zvijanje cevi, 
teorija topografski znaki, zbijanje tarče, pravilna postavitev 
orodja, vaje iz orientacije …). Na koncu je sledilo prijetno 
druženje ob pogostitvi, ki so jo pripravili domači gasilci PGD 
Zabukovica.

V torek, 24. maja 2022, je v gasilskem domu PGD Ojstriška 
vas – Tabor, potekal 11. posvet veteranov in veterank GZ 
Žalec. Na posvetu je predsednik komisije za veterane GZ Žalec 
Milan Lesjak predstavil program dela veteranov in veterank 
GZ Žalec za leto 2022–2023, nato so se udeleženci seznanili o 
novostih na področju delovanja gasilskih veteranov na nivoju 
Savinjsko–Šaleške regije in Gasilske zveze Slovenije. Novosti 
jim je predstavila članica sveta veteranov GZS in predstavnica 
veteranov SŠ regije Savina Naraks. Prisluhnili pa so tudi 
predavanju z naslovom »Aktivna starost«. Predavateljica je bila 

dr. Barbara Lužar, vodja Hiše sadeži družbe Žalec.

V četrtek, 2. 6. 2022, je vremenska ujma prizadela osrednji del 
Slovenije in ni prizanesla niti naši dolini. Gasilci gasilskih društev 
Gasilske zveze Žalec so bili v sredo zvečer na terenu in so vse do 
jutranjih ur odpravljali precejšnje razdejanje, ki so ga povzročili 
močan naliv, toča in veter. Najbolj prizadeta je bila občina 
Žalec, kjer je poplavilo dve proizvodni hali in več stanovanjskih 
objektov, toča je uničila več streh na stanovanjskih hišah in 
gospodarskih objektih. Gasilci iz 6 gasilskih društev z Gasilskega 
poveljstva občine Žalec (Gotovlje, Ponikva pri Žalcu, Dobriša vas 
– Petrovče, Arja vas, Žalec, Ložnica pri Žalcu) so posredovali 
na 12 lokacijah v GPO Žalec, kjer so črpali vodo, odstranjevali 
so podrta drevesa, nudili pomoč občanom ter zavarovali kraje 
izrednih dogodkov. Sodelovalo je 40 gasilcev. V Gasilskem 
poveljstvu občine Polzela, Gasilska zveza Žalec, je posredovalo 
PGD Polzela na eni lokaciji.

Neurje z močnim dežjem in vetrom je bilo tudi v občini Vransko, 
Gasilska zveza Žalec. Posredovala so vsa štiri gasilska društva 
iz Gasilskega poveljstva občine Vransko (Ločica pri Vranskem, 
Prekopa-Čeplje-Stopnik, Tešova in Vransko), gasilci so prečrpali 
vodo iz poplavljene kleti. Skupaj je v Gasilski zvezi Žalec bilo na 

Kako se kaj spreminja

Mesečno poročilo Gasilske zveze Žalec 
med 10. majem in 10. junijem 2022
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terenu 100 gasilcev, ki so posredovali na 14 lokacijah. V petek, 
3. junija 2022, so nekatere enote iz GPO Žalec nadaljevale z 
odpravljanjem posledic neurja.

V soboto, 4. junija 2022, je v Šoštanju potekalo Regijsko 
tekmovanje v gasilski orientaciji 2022 za gasilsko mladino. Iz 
Gasilske zveze Žalec se je tekmovanja udeležilo 15 tekmovalnih 
enot. V kategoriji pionirk je prvo mesto zasedla tekmovalna 
enota PGD Drešinja vas, drugo mesto pa je zasedla tekmovalna 
enota PGD Velika Pirešica. V kategoriji mladinci je tekmovalna 
enota PGD Velika Pirešica zasedla tretje mesto, v kategoriji 
gasilci pripravniki je tekmovalna enota  PGD Dobriša vas – 
Petrovče osvojila drugo mesto, v kategoriji gasilk pripravnic 
pa je tekmovalna enota z PGD Kapla-Pondor osvojila drugo 
mesto. Prva in drugouvrščena ekipa iz vsake kategorije se bosta 
udeležili državnega tekmovanja, ki bo v jeseni.

V nedeljo, 5. junija 2022, je pri gasilskem domu v Braslovčah 
in na Skupnem placu v organizaciji GZ Žalec in Prostovoljnega 
gasilskega društva Braslovče potekalo gasilsko tekmovanje 
članic in članov A in B ter tekmovanje starejših gasilk in gasilcev 
Gasilske zveze Žalec 2022. Članske enote so izvajale naslednje 
gasilske discipline: vajo z motorno brizgalno s skupnim startom 
enot, vajo razvrščanja in teoretično testiranje, starejši gasilci in 
gasilke pa vajo s hidrantom in vajo raznoterosti.

Da je tekmovanje potekalo dobro, je zasluga tudi vseh 
spremljevalnih služb: od komisije za tekmovanja, ki je pripravila 
tekmovalni prostor, tekmovalnega odbora, sodnikov, pa seveda 
tudi redarske in kurirske službe ter prehrane, kar je v celoti 
zagotavljalo Prostovoljno gasilsko društvo Braslovče, pa vse do 
komisije za prvo pomoč GZ Žalec, ki je skrbela za nudenje prve 
pomoči pri poškodbah.

V šestih kategorijah je tekmovalo skupaj 47 enot oziroma preko 
450 gasilk in gasilcev. Najboljši so bili:

	 ¾	 Člani A: 1. Andraž nad Polzelo, 2. Drešinja vas,  
		  3. Braslovče

	 ¾	 Članice A: 1. Andraž nad Polzelo, 2. Kapla-Pondor,  
		  3. Dobriša vas – Petrovče

	 ¾	 Člani B: 1. Letuš, 2. Levec, 3. Braslovče

	 ¾	 Članice B: 1. Letuš, 2. Braslovče, 3. Andraž nad Polzelo

	 ¾	 Starejši gasilci: 1. Ponikva pri Žalcu, 2. Zabukovica, 
		  3. Drešinja vas

	 ¾	 Starejše gasilke: 1. Grajska vas, 2. Kapla-Pondor

V jeseni bo potekalo še izbirno tekmovanje za uvrstitev na 
regijsko in državno tekmovanje.

V obdobju mesečnega poročila so člani Gasilske zveze Žalec 
opravili 31 intervencij, ki so skupno trajale 82 ur in 25 minut. 
Najdaljša intervencija je trajala 11 ur, najkrajša pa le 40 minut.

Statistika gasilskih občinskih poveljstev v GZ Žalec

V GPO Žalec so imeli 21 dogodkov, kjer je bila potrebna pomoč 
gasilcev, v GPO Polzela 5 intervencij, v GPO Vransko tri, v GPO 
Braslovče in GPO Tabor pa so imeli po eno intervencijo.

Priloga mesečnemu poročilu Gasilske zveze Žalec

Intervencije na območju Gasilske zveze Žalec – izpis iz VULKANA

(izsek za GPO Vransko)

GPO VRANSKO, 19. 5. 2022

Ob 18.48 je na Vranskem, GPO Vransko, Gasilska zveza 
Žalec, v mizarski delavnici zagorelo v odsesovalnem sistemu. 
Posredovali so gasilci PGD Vransko, Ločica pri Vranskem, 
Prekopa-Čeplje-Stopnik in Tešova, ki so vstopili v objekt, ogenj 
pogasili ter pregledali in prezračili prostore.

GPO VRANSKO, 2. 6. 2022

Na Vranskem, GPO Vransko, Gasilska zveza Žalec, je poplavilo 
klet stanovanjske hiše. Gasilci so prečrpali vodo iz kleti.

GPO VRANSKO, 4. 6. 2022

Ob 8.04 so gasilci PGD Vransko In Prekopa nudili pomoč občanu 
v kraju Jeronim, GPO Vransko, Gasilska zveza Žalec, pri iskanju 
pobegle govedi. Živali so našli ter spravili nazaj v ogrado.

Tadej Zupan
predstavnik GZ Žalec za odnose z javnostmi

Zgodilo se je



10 www.vransko.si  I  www.mojaobcina.si

Lokalne volitve 2022

Na pobudo in ob podpori sedanjega župana g. Franca Sušnika 
sem se odločil sprejeti kandidaturo za župana Občine Vransko. 
Vizija delovanja občine za prihodnost se počasi, a vztrajno ob-
likuje. Določeni detajli so že jasni, o podrobnostih pa se bom 
z veseljem pogovoril s prebivalci občine Vransko. Prepričan 
sem, da bo vizija prinesla razvoj in rast občine.

Kdo pa je Florijan Rojnik?

Florijan Rojnik zasebno:

Sem družinski človek, s svojo ženo Lili, s katero sem poro-
čen že 20 let, imava tri hčerke in sva si skupaj ustvarila dom 
v Zaplanini. Mojega tasta Mirka Razborška verjetno vsi dobro 
poznajo. Starejši pa se spomnijo tudi mojega očeta, ki je iz so-
sednjega Pondorja in so ga po domače klicali »Stotnkov Vilč«.

Florijan Rojnik v prostem času:

Šport je v zadnjem času moja velika strast. Redno se hodim 
rekreirat k Lucu in Tjaši. Ponovno pa sem obudil svoj hobi iz 
otroških let in zopet kolesarim s cestnim kolesom, pri tem pa 
spoznavam najrazličnejše kotičke Slovenije, sam ali pa v krogu 
svojih kolesarskih navdušencev.   

Moja največja strast, ki sem jo zagotovo podedoval po svojem 
očetu,  pa je lov in vse aktivnosti, povezane z njim. Član LD 
Vransko sem 26 let in ves ta čas sem aktivno vpet v kolesje 
društva. Deveto leto sem že predsednik Lovske družine Vran-
sko in v tem času so bili moja vizija in vse aktivnosti povezane 
s sodelovanjem z lokalno skupnostjo in predvsem dobrimi od-
nosi z uporabniki prostora. Prepričan sem, da smo to tudi do-
kazali. Sem član upravnega odbora Savinjsko-Kozjanske zveze 
lovskih družin in član upravnega odbora Območnega združe-
nja upravljalcev lovišč. Tudi tu vse svoje sile usmerjam v to, 
da strategija delovanja vodi v aktivno sodelovanje med lastniki 
in uporabniki prostora. Predvsem pa je pomembna pozitivna 
prepoznavnost.

Florijan Rojnik poslovno:

Moja poslovna pot se je začela že med študijem. Zašel sem v 
projektne vode in v času pridruževanja Slovenije k EU priprav-
ljal osnove za prilagoditev zakonodaje na področju varstva pri 
delu in enakih možnosti.

Naslednja postojanka je bila v gradbeništvu in prodaji gradbe-
nih strojev. Kot vodja prodaje sem se aktivno ukvarjal s stran-
kami in organizacijo tako doma kot v tujini.

Trenutno delovno mesto me je pripeljalo v avtomobilsko stro-
ko. Že 15 let delujem kot področni vodja za servis. Na sloven-
skem trgu sem zadolžen za znamko vozil in skladno s tem za-
govarjam in odgovarjam za poprodajne aktivnosti znamke do 
proizvajalca.

Na slovenskem trgu skrbim za mrežo pooblaščenih serviserjev 
in skladno s tem za poslovne in strateške odločitve znamke. 
Potrebno je odlično poznavanje avtomobilske panoge, redno 
delo na področju izpolnjevanja pogodbenih obvez, svetovanje 
in vodenje poslovnega menedžmenta pri servisnih partner-
jih, marketinške aktivnosti na trgu, razvoj kadrov pri servisnih 
partnerjih, pospeševanje in aktivnosti pri doseganju realizaci-
je poslovnih načrtov in vodenje aktualnih projektov za razvoj 
poslovnih partnerjev. Trenutna tematika je digitalizacija vozil.

Zakaj za župana?

Na predlog g. Sušnika sem temeljito premislil in pregledal 
dano situacijo. Domače okolje in domač kraj sta mi bila vedno 
pomembna. Razvoj in rast sta moja osebna cilja že od nekdaj. 
In zakaj ne bi tega počel v domačem kraju in za domači kraj?

Vse, kar lahko povem v tem trenutku, je, da se veselim vsake-
ga konstruktivnega pogovora, predloga, sugestije ipd.,  pred-
vsem pa se veselim dela v domačem kraju za domači kraj.

Florijan Rojnik

Florijan Rojnik – kandidat za župana Občine Vransko

 

                                                                                                Občinski odbor Vransko 
 
 

Slovenska demokratska stranka
slovenian demokratic party
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Knjižnična stran

Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 11.00–18.00, sobota 8.00–13.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

ODRASLI:
Nesbo, J.: Kraljestvo
Rowling, J. K.: Nemirna kri
Noble, E. M.: Družinske počitnice
Han Kang: Vegetarijanka
Christie, A.: Umori po abecedi
Tremayne, M.: Upornica brez krinke
Tremayne, M.: Zakrinkana ljubezen
Tremayne, M.: Dama pod krinko
Knox, J.: Sirene
Osho: Zavedanje
Jazbinšek, E.: Od hlapca do …
Turnbull, D.: 50 izzivov za otroke in starše
Ohler, N.: Harro in libertas
Reinhardt, K.: Jin joga

MLADINA:
Kukovič, K.: Gozdni bonton
Pritchett, G.: Bojan Boječnež 1., 2., 3. del
Dyrander, J.: Bodi voznik: kmetija
Dyrander, J.: Bodi voznik: Gradbišče
Crossman, V.: Kraljice
Droop, C.: Letni časi
McLeod, K.: Zabavno in preprosto ustvarjanje z odpadnimi 
materiali
Terry, T.: Usojeno
Terry, T.: Trilogija: Izbris, Zlom, Pretres
Kraljič, J.: Vozila v slikopisu

Občinska knjižnica Vransko

Ob svetovnem dnevu čebel – vrtec na obisku v Občinski knji-
žnici Vransko 
20. maja 2022 smo v Občinski knjižnici Vransko v goste povabili 
otroke Vrtca Vransko. Na dvorišču pred knjižnico se je zbralo 
veliko število radovednih glavic, ki so prisluhnile zgodbi o med-
vedu Edu in čebelici Sivki. Čebela Sivka je podarila Edu lonček 
medu za medvedko Metko, a je medveda omamni vonj medu 
premamil. Že slutite, kaj se je zgodilo, kajne? Res je, medved je 
ves med polizal, zato mu je bilo kar dvakrat hudo. Ker je razoča-
ral prijateljico in ker ga je od prenajedanja bolel trebušček. Edo 
je spoznal, da je lahko tudi nekaj dobrega v prevelikih količinah 
škodljivo.

Na cvetlicah pred knjižnico pa se je ravno na ta dan, ko pra-
znujemo svetovni dan čebel, mudila čebelica Savinjčanka, ki je 
otroke navdušeno pozdravila in z njimi zaplesala čebelji ples.

Zaključek bralnega projekta MALI SAVINJČANI BEREMO 
2021/22
Četrtkovo dopoldne, 26. maja 2022, so se na igrišču Vrtca Vran-
sko zbrali otroci, ki so od oktobra do maja pridno sodelovali 
v bralnem projektu Mali Savinjčani beremo, ki poteka v soor-
ganizaciji Medobčinske splošne knjižnice Žalec in vseh vrtcev 
Spodnje Savinjske doline. Slavnostno noto sta prireditvi s svojim 
obiskom dodali podžupanja občine Vransko Nataša Juhart in 
ravnateljica OŠ Vransko-Tabor Majda Pikl, ki sta otroke pohvalili 
in jim čestitali za sodelovanje. Slovesno podelitev bralnih me-
dalj za kar 47 otrok v starosti od 4 do 6 let so obogatili učenci 

dramske skupine pod mentorstvom Danijele Jeršič z igrico Rde-
či paket ter čebela Savinjčanka, ki otroke nagovarja, naj tako 
pridno prebirajo knjige, kot ona nabira med. Nikoli ni dovolj, 
saj knjiga bogati, izobražuje, zabava, kratkočasi … skratka, je 
idealna sopotnica, ki otroke vodi v svet odraslih. Zato je pro-
jekt Mali Savinjčani beremo, ki je finančno podprt tudi s strani 
AKSRP in EU, pomemben in koristen, hkrati pa nas povezuje ne 
le lokalno, temveč tudi regijsko.

Po pravljici diši …  z Brino Bogataj
V torek, 24. maja 2022, v vranski knjižnici ni dišalo zgolj po pra-
vljici … dišalo je po potovanju z balonom, po reki Nil in afriških 
pesmih. Brina Bogataj nam je pripravila enkratno doživetje z 
igranjem na različne inštrumente, prepevanjem in pripovedova-
njem zgodbice o princeski Lili in delfinu. Pravljična ura je izzve-
nela v prijetnem ustvarjalnem vzdušju, saj smo si iz balonov 
izdelali bobne in po reki Nil spustili čolničke.

Knjižne novosti
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Vranin glas

Pod sloganom »Nizkoogljično je odlično« so se v sredo, 15. junija 
2022, v Informacijskem središču GEN v Krškem na zaključku 
natečaja Mladi v svetu energije zbrali otroci in mladostniki iz 
različnih koncev Slovenije.

V natečaju, ki je potekal v tem šolskem letu, je sodelovalo 820 
otrok in mladostnikov iz vse Slovenije. Skozi več kot 400 izdelkov, 
med njimi makete, plakati, risbe, kolaži, igre, slikanice in video 
izdelki, so predstavili svoje poglede na razumevanje elektrike, 
energije in energetskih virov.

V natečaju so podelili nagrade in priznanja v 4 kategorijah: vrtec 
– prva starostna skupina, malčki – druga starostna skupina, 
glavce – tretja starostna skupina in raziskovalci – četrta starostna 
skupina.

V natečaju so sodelovali tudi učenci 4. a in 4. c-razreda Osnovne 
šole Vransko-Tabor.

Iz 4. a so učenci Laura Karničnik, Ina Blatnik, Liam Rajh, Vid 
Ošlak in Nikola Cestnik Ćujo pod mentorstvom Polone Vodičar 
in Katje Brezovnik za natečaj izdelali kratko animacijo o potovanju 
elektrike od izvora do porabnika.  

Vsi učenci 4. c-razreda Podružnične šole Tabor so pod 
mentorstvom Simone Jan v videu prikazali, kako so se spoznali 
z osnovami električnega kroga, kako potuje elektrika do našega 
doma, ter z lego kockami predstavili različne vrste elektrarn. Dve 
so tudi sprogramirali s pomočjo WeDo-ja.

Vsi četrtošolci naše šole so za svoje izdelke prejeli priznanje in 
nagrado. Učenci 4. a-razreda so v svoji kategoriji glavce dosegli 
3. mesto, učenci 4. c-razreda pa v isti kategoriji 2. mesto.

Na dogodku sta učence pozdravila generalni direktor GEN 
energije Blaž Košorok in Nacionalni koordinator Ekošole mag. 
Gregor Cerar.

Z učenci smo izkoristili obisk Informacijskega središča GEN še 
za ogled zelo zanimive razstave Svet energije, prve interaktivne 
multimedijske razstave o energiji in energetiki v Sloveniji, vključno 
z eksperimentarijem. Oboje je namenjeno predvsem šolarjem.

Ob koncu dogodka smo bili vsi deležni pogostitve, pice, sladice 
in soka.

Z učenci smo se polni pozitivnih vtisov vrnili domov in sklenili, da 
bomo v natečaju še sodelovali.

Mentorice Simona Jan, Polona Vodičar in Katja Brezovnik

Podelitev priznanj najboljšim v natečaju Mladi v svetu energije
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Vranin glas

31. 5. 2022 sta 2. b in 4. a-razred obiskala gospa Eva Lipovž-
Ančik iz podjetja Slopak in gospod Gregor Cerar, vodja Ekošole. 
Za drugo- in četrtošolce sta pripravila zanimivo, poučno in 
predvsem zelo nazorno uro, posvečeno odpadkom in njihovemu 
ločevanju.

Vsi se zavedamo, da moramo skrbeti za okolje, vendar nam v 
vsakdanjem življenju pogosto ne uspeva, tako kot bi si želeli. 
Gospa Eva nam je pripravila zanimivo in aktivno uro o odpadkih 
in njihovem zbiranju. Na zanimiv način je učence spodbudila 
k razmišljanju in upamo, da tudi k odgovornemu ravnanju z 
odpadki. Najprej smo se seveda ustavili pri besedi odpadek 
in njenem pomenu ter se kasneje na praktičnih primerih učili 
razvrščati odpadke.

Ste vedeli, da je potrebno ločiti jogurtov lonček in njegov 
pokrovček ter kartonski del, ki obdaja lonček, ter vse ustrezno 
pospraviti v ustrezne zabojnike?

Ste vedeli, da v zabojnik za embalažo sodi le embalaža iz plastike 
in različnih kovin in ne na primer plastične kocke, plastične 
igrače?

Vse to smo spoznavali in spoznali v zanimivi uri. Zelo veseli 
smo bili, ko smo z gospodom Gregorjem Cerarjem iz tetrapak 
embalaže izdelali čisto pravi papir. Ob koncu ure pa smo s 
pomočjo vprašanj ponovili, kar smo se naučili in prejeli praktične 

nagrade. Prav vsi smo se naučili nekaj novega, tako učenci kot 
učiteljice.

Zahvaljujemo se gospe Evi Lipovž-Ančik in gospodu Gregorju 
Cerarju za zanimivo in poučno uro, ki nam bo vsem ostala v 
lepem spominu, predvsem pa hvala za vse informacije o ločenem 
zbiranju in predelavi odpadkov.

Učenci 2. b in 4. a-razreda z učiteljicama Klavdijo Kropec in 
Polono Vodičar

Otroci postopoma spoznavajo bližnje družbeno okolje in hkrati 
dobivajo vpogled v širšo družbo. Spoznavajo svoj domači kraj in 
se seznanjajo z okolico.

Veliko časa preživimo v naravi. Na povabilo naših varovank smo 
se opogumili in odpravili do Ropasije. Skozi gozdno pot smo 
poslušali zvoke iz okolja, opazovali drevesa, travnike, prelepo 
naravo. Razvijali smo si vztrajnost, se med sabo spodbujali in bili 
gibalno aktivni. Ko smo prispeli na cilj, so otroci uživali v različnih 
igrah.

Preživeli smo prijetno dopoldne, za kar se zahvaljujemo staršema 
Skok. Pohod je bil gibalno aktiven s premagovanjem različnih ovir 
in obogaten z novimi izkušnjami otrok.

Izjave in vtisi otrok: Všeč mi je bil kuža; ko smo skakali na 
trampolin; ko smo videli metulje; ko sem se igral; všeč mi je 

bila kmetija; razgled je bil fajni; všeč so mi bile rože; videla sem 
modrega metulja.

½ odd. 5–6 let s Simono Kopitar

Eko obisk v 2. b in 4. a-razredu

Pohod do Ropasije
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V torek, 24. 5. 2022, smo se odpravili v Kekčevo deželo. Zjutraj 
sem že komaj čakala, da me ati odpelje v šolo. Z avtobusom smo 
se odpeljali v Planico, kjer smo šli na najvišjo skakalnico. Dol 
smo šli po zaviti poti. Potem smo šli nazaj na avtobus. Prišli smo 
do Bedanc busa. Peljali smo se po skrivni poti. Tam smo rešili 
Mojco. Šli smo do Bedanca in ga pregnali za tri dni. Potem smo 
si ogledali Brincljevo hišo. Šli smo do Kekca. Po skrivni poti smo 
prišli še do Pehtine hiše. Tam smo se spustili po toboganu. Pehta 
nam je dala čaj in pecivo. Potem smo skupaj peli in se odpravili 
nazaj proti šoli. V Kekčevi deželi je bilo fajn.

Iva Brajer, 2. b

V Kekčevi deželi sem videla Mojco, zaklenjeno v kletki pri 
Bedancu. Kekec je vzel ključ in rešil Mojco. Bedanec je streljal s 
puško, da bi koga prestrašil. Mojca se je skrila za drevo. Mi smo 
Bedanca vprašali, če mu je všeč teta Pehta. Rekel je ne, ker Pehta 
nima zob in ima zažgane lase. Rožle je bil v šoli.

Videli smo dva skrivna prehoda pri Brinclju in Pehti. Videli smo 
tobogan, ki ga je Bedanec naredil Brinclju. Pri teti Pehti so se 
pasle koze. Na drevesu je bila sova. Pehta nam je ponudila čaj 
in pecivo.

Neža Lipovšek, 2. b

24. 5. 2022 smo drugošolci odšli v Kekčevo deželo. Najprej smo 
se peljali v Planico. Potem smo pomalicali in se odpravili na 
pohod na velikanko.

Odpeljali smo se v Kekčevo deželo. Rešili smo Mojco. Peš smo 
nadaljevali do Brincljeve koče, do Kekčeve koče ter tete Pehte. 
Nato smo se vrnili domov.

Vid Vrhovec, 2. b

Učenci 2. a, 2. b in 2. c smo se v torek, 24. 5. 2022, odpravili 
v Kekčevo deželo z avtobusom. Sedela sem z Mirjam in Ivano. 
Bili smo tudi v Planici. Tam smo imeli malico in nato šli peš na 
najvišjo skakalnico. V Kekčevi deželi smo najprej videli Mojco, 
Brinclja, Bedanca, Kekca in Pehto. Najbolj všeč mi je bilo, ko smo 
hodili po gozdu.

Hana Brvar, 2. a

2. a, 2. b in 2. c smo šli v torek, 24. 5. 2022, v Kekčevo deželo. 
Peljali smo se z avtobusom. Sedel sem s sošolcem Urbanom. 
Ko smo prišli v Planico, smo šli peš na najvišjo skakalnico. V 
Kekčevo deželo smo se pripeljali z Bedanc busom. Vodička nas 
je peljala po skrivni poti. Potem smo morali rešiti Mojco, ne da bi 

nas videl Bedanec. Potem smo morali pregnati Bedanca in nato 
smo srečali Kekca. Prišli smo do Pehte, kjer smo jedli pecivo in 
pili čaj. Najbolj mi je bilo všeč, ko smo videli Bedanca.

Žan Kolarek, 2. a

V Kekčevo deželo smo 24. 5. 2022 šli 2. b, 2. c in naš 2. a. Šli smo 
z avtobusom. V eno smer sem sedela z Emo, v drugo pa s Hano. 
Najprej smo šli z avtobusom v Planico. Najprej smo jedli malico, 
nato smo šli na skakalnico po stopnicah. Nato nas je Bedanc bus 
odpeljal v Kekčevo deželo. Najprej smo rešili Mojco, nato pa smo 
srečali Bedanca. Odpravili smo se k Brincljnovi hiši. Nato smo šli 
poiskat Kekca. S Kekcem smo šli v njegovo hišo, nato pa smo šli 
v Pehtino hišo. Tam smo popili čaj in pojedli pecivo. Nato smo 
se odpravili nazaj domov. Najbolj mi je bilo všeč, ko smo jedli 
pecivo.

Ivana Maruša, 2. a

Učenci 2. a, 2. b in 2. c smo se v torek, 24. 5. 2022, odpravili 
v Planico in v Kekčevo deželo. Odpeljali smo se z avtobusom. 
Sedela sem s Cecilijo. Na poti sem videla dve letališči. V Planici 
smo pojedli malico in šli na najvišjo skakalnico. Potem smo šli v 
Kekčevo deželo in tam smo videli Mojco, Brinclja, Kekca in Pehto. 
Pehta nam je dala čaj in pecivo. Najbolj mi je bilo všeč, ko smo 
pregnali Bedanca in rešili Mojco.

Sara Jesenšek, 2. a

Ekskurzija drugošolcev v Kekčevo deželo

Vranin glas
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Leto je hitro minilo, zato je prišel čas, da imamo krožek Gozdni 
škratki še zadnje srečanje v tem letu. Že na prejšnjem srečanju 
so otroci spraševali, kam odhajata gozdarja, ko končamo krožek 
in se mi odpravimo v vrtec. Zato smo se tokrat povabili na obisk 
kar v gozdarjev »brlog«, torej v pisarno, kjer imajo naši trije 
gozdarji tudi delo, ki ga morajo opraviti. Škratki smo se do sedaj 
vedno srečevali kar v gozdu, kjer je seveda najlepše. Prav pa je, 
da otroci spoznajo, da gozdarjevo delo ni samo v gozdu. Janez, 
Jože in Špela so nam pokazali svoje prostore in različne programe 
na računalniku, kjer smo lahko videli, kakšno bi bilo Vransko brez 
hiš in kje se nahajajo vrtec ter različni kraji, kjer so doma naši 

škrati. Ker je bilo to zadnje srečanje, so škratki prejeli medalje 
gozdnega škrata Rudija, ki nam je skozi vse leto dajal različne 
naloge. Gozdarji pa so dali otrokom v skrb majhno drevesce, ki 
ga bodo za spomin lahko posadili doma. Iskrena hvala gozdarjem 
za zanimivo in poučno sodelovanje skozi vse leto.

Gozdni škratki z Brigito in Nives

Gozdarjev »BRLOG«

Gozdni škratki se zelo radi odpravimo v gozd, zato si na vsakem 
srečanju naredimo načrte že za naslednjič. Ko smo prejšnjikrat 
postali gozdni detektivi, smo raziskovali bolj majhne in drobne 
skrivnosti gozda. Na tem srečanju, ki je prav tako potekalo za 
Ilovico, smo se posvetili gradnji brlogov. Najprej smo se naučili, 
kakšen je lisičji in kakšen medvedji brlog. Za gradnjo je bilo 
predvsem pomembno, da ima medvedji brlog en izhod, lisičji 
pa dva. Gozdar nam je razložil, da ko lisica dobi obisk, zbeži pri 

drugem izhodu, medved pa se ne boji obiskov. Poiskali smo 
primeren prostor, dolge veje in gradnja se je začela v dveh 
skupinah – medvedi in lisice. Ko je bilo delo opravljeno, je bil 
čas za igro v brlogih in okolici. Našli smo majhno jajce, naredili 
pokalico iz listja in petelinčke iz praproti. Naredili smo načrt, da 
gremo naslednjič pogledat, kje imata naša gozdarja svoj »brlog«.

Gozdni škratki z Brigito in Nives

Gradimo brloge

Vranin glas
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Erasmus Educating hearts, Turčija

Kitajski filozof Laozi je nekoč dejal, da se mora tisoč milj dolgo 
potovanje začeti z enim korakom. 
Edmir, Luka, Larisa in Saša so naredili korake proti Mali Aziji z 
učiteljicami Majo Jerman, Natašo Stojov in učiteljem Davidom 
Zavolovškom. Projekt Erasmus Educating hearts, v katerem 
sodeluje OŠ Vransko-Tabor, tokrat namreč gosti Turčija. 
Za učence je to v vsakem primeru edinstvena izkušnja, saj so 
vsi prvič stopili na letalo. Let v Istanbul je bil vsem zabaven in 
zanimiv. V zgodovinski Konstantinopel smo prispeli ravno v 
prometni konici, zato smo hitro dobili vtis skoraj dvajsetmilijonske 
metropole. Po kratkem počitku v hostlu smo si ogledali center 
mesta in glavne znamenitosti. Sprehodili smo se po slavnih 
bazarjih in obiskali Modro mošejo ter Haghio Sophio. V nedeljo 
zjutraj nas je čakal naslednji let v Gazipašo v Alaniji ter vožnja do 
cilja naše poti – Anamurja. Tam nas je pričakalo poletno vreme in 
segreto morje, kar smo seveda izkoristili in hitro skočili v kopalke. 
Gostitelji so nas odpeljali v osnovno šolo, kjer smo doživeli 
spektakularen sprejem s folklornim programom. Se že veselimo 
programa, ki so nam ga pripravili v naslednjih dneh, je zapisal 
učitelj David Zavolovšek.

Kaj se je dogajalo še v naslednjih dneh, pa so zapisali učenci.
V ponedeljek smo prvič prišli v turško šolo. Tam so nas pričakali 
otroci z dobrodošlico. Bilo je zelo lepo in nenavadno za nas. Bilo 
je zanimivo, da otroci že pri tako rosnih letih znajo tako dobro 
plesati njihovo folkloro. Potem smo se pogovarjali z drugimi 
otroki. Bili so zelo pogumni, kar nas je presenetilo. Ogledali smo 
si šolo, ki je zelo velika in drugačna. Na koncu dneva pa smo 
slikali na steno. Ta dan je bil zelo vroč, lep in seveda utrujajoč. 

V torek smo sodelovali v debati o enakostih spola, ki je bila zelo 
zanimiva. Potem smo šli z učenci k pouku, da bi videli, kako 
poteka. Večino časa smo se pogovarjali in smejali. Bilo je zabavno 
in prijetno. Spoznali smo tudi nove prijatelje in si izmenjali 
kontakte. Potem smo odšli na dejavnosti, kjer smo se pomerili 
v domačih opravilih. Skozi igro smo spoznali, da lahko ženske 
tudi opravljamo moška dela in obratno. Po kosilu smo likovno 
ustvarjali s tehniko marmoriranja. Bilo je zelo zabavno. 

V sredo smo v šoli imeli že drugo debato o enakosti spola, ki so 
nam jo prikazali učenci šole. Najboljši del dneva je bil odhod k 
turškim družinam. Šli smo v nakupovalni center in nakupili veliko 
stvari za spomin, bili smo na plaži in na koncu smo šli na pico. 
Veliko smo se smejali, se zabavali in družili. Ta dogodek nam bo 
zagotovo ostal v spominu. 

V četrtek smo šli na proslavo ob državnem prazniku. Bilo je zelo 
vroče, a se je splačalo. Nato smo šli v grad, kjer smo hodili po 
obzidju. Stopnice so bile brez ograje. Bilo nas je malo strah, a se 
je na srečo končalo brez problemov. Bil je zelo lep razgled. Videl 
si lahko morje in hiše. Ogledali smo si tudi antično mesto. Bilo 
je lepo, a zame preveč dolgočasno. Obala je bila prečudovita. 
Voda je bila zelo čista, a se nisi smel kopati. Za Anamur so najbolj 

značilne banane in rastlinjaki. Skupaj smo si ogledali postopek 
dozorevanja banan. Bile so zelo dobre. Poskusili smo še jagode, 
ki so bile še boljše. Vsak dan smo v avtobusu poslušali glasbo, 
peli, plesali in se zabavali. 

Petek je bil še en naporen dan za potovanje. Vračali smo se 
domov. Na letalo smo šli dvakrat. Med letoma smo imeli zelo 
veliko časa, zato smo lahko šli malo nakupovat. Preostali čas pa 
smo počivali in se pogovarjali. Končno smo pričakali letalo in smo 
odleteli domov v pričakovanju naših staršev. To je bil zaključek 
prečudovitega, zanimivega in poučnega potovanja. Spoznali 
smo značilnosti drugačnih tradicij in običajev. Tega potovanja 
se bomo zagotovo spominjali za vedno, sta zapisali Saša Musi in 
Larisa Bogataj.

Edmir Alić in Luka Pečovnik pa sta takole doživela Turčijo: 
V soboto smo prišli v Istanbul. Prvič smo leteli z letalom in je bilo 
zelo zanimivo. Kupili smo si nekaj stvari za spomin. Tukaj smo bili 
en dan, potem smo zjutraj šli na letališče ter leteli v Gazipašo eno 
uro in pol. Odšli smo v hotel in imeli dan za sebe. V nedeljo smo 
spoznali Portugalce, Nemce, Špance, Poljake in njihove učitelje. 
Najbolj smo se spoznali z Nemci in Španci. Vsi skupaj smo se šli 
kopat v morje. V ponedeljek smo prvič šli v turško šolo in videli, 
kako je pri njih. Sodelovali smo pri projektih, bilo je zabavno in 
zanimivo. V torek smo se pridružili eni izmed njihovih ur, v več 
različnih skupinah. Ko je bilo konec ure, smo šli vsi skupaj jest 
v restavracijo. Ko smo se najedli, so nekateri šli zamenjat denar 
v trgovino. V sredo smo šli k družinam in preživeli dan z njimi. 
Šli smo v »šoping« in na kosilo z njimi in se spoznali, potem so 
nas družine peljale nazaj v hotel. Poslovili smo se in dali so nam 
darilo v slovo. V četrtek smo si šli ogledat proslavo ob državnem 
prazniku Atatürka in si ogledali starodavno mesto. Potem smo 
si ogledali grad in kupili smo si lahko okraske. Ogledali smo si 
tudi rastlinjake bananovcev in jagod. Ko smo prišli nazaj v hotel, 
smo se šli kopat v bazen, skupaj z učenci drugih držav, in igrali 
smo se odbojko. Zvečer smo šli na zadnjo večerjo in dobili smo 
potrdilo o sodelovanju pri Erasmus + projektu, ki nam jih je dal 
izvoljeni župan Anamurja. Na koncu smo se poslovili od ostalih 
sodelujočih. Imeli smo se lepo in veliko smo se naučili.

Maja Jerman

Erasmus+ izmenjava v Alaniji – Turčija

Vranin glas
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V četrtek, 2. 6. 2022, smo v Športni dvorani Vransko slovesno 
zaključili branje za bralno značko ter ustvarjanje za letošnji 
literarni in likovni natečaj na temo Razigran uživaj dan. Gost 
letošnjega dopoldneva je bil pisatelj, pesnik in igralec Andrej 
Rozman Roza. V dvorani so se zbrali dobitniki bralne značke 
ter pohval in nagrad letošnjega natečaja, skupaj z mentorji, in 
sicer s centralne in podružnične šole.
Priprava prireditve je vsako leto najpomembnejša dejavnost 
literarnega krožka, z njo pa želimo na duhovit način predsta-
viti gosta, prispevke učencev in temo, ki je razpisana za šolsko 
leto. Letos so se ob temi Razigran uživaj dan igrive ideje kar 
vrstile in nastal je program, ki je rezultat timskega dela članov 
krožka. To mu daje poseben pomen in zanj si literati zaslužijo 
veliko pohvalo.

Predstavljene animacije nagrajenih literarnih del je z učenci 
pripravljala knjižničarka Katja Brezovnik, glasbeni točki pa sta 
nastajali z mentorico Vanjo Govek. Izvirne rekvizite so pripravi-
le učenke likovnega snovanja z mentorico Tino Žličar. Da je vse 
teklo tehnično brezhibno, je poskrbel Jože Toplak, dvorano pa 
sta pripravljala Martin Reberšek in Silva Urankar.

Na igrišču gospoda Šilčka je glavno vlogo imenitno odigral Mi-
tja Drolc iz 8. a. Pred njim je bila zahtevna naloga, še zlasti 
je bilo težko nastopiti pred polno dvorano, potem ko skoraj 
dve leti nismo bili vajeni nastopati pred tako veliko publiko. 
Mitja se izziva ni ustrašil in je potrdil, da v sebi skriva igral-
ski talent. Naj mu bo za spodbudo to, da ga je pohvalil tudi 
Andrej Rozman Roza, ki je sam komik in igralec. Za odigrano 
vlogo Mitju čestitamo in si želimo, da bi nas še kdaj razveselil 
na šolskem odru.

Skeče na »šolskem igrišču« ter deklamacije so poleg Mitja od-
lično izvedli: Nikola Cestnik Ćujo iz 4. a, Gaber Šoštar iz 4. b, 
Ema Krajnc, Eva Učakar in Jan Kropec iz 7. a, Ajda Bogataj, Elija 
Jerman, Špela Kramar in Matevž Drnovšek iz 8. a ter Laura Oš-
lak, Tia Rovšnik in Žan Luka Klopčič iz 8. b. Glasbeno točko sta 
izvedla Nika Košir in Ožbej Mlakar iz 7. b. Intervju z gostom je 
samozavestno izvedla Ajda Bogataj.

V nadaljevanju smo uživali ob programu, ki ga je za nas pri- 
pravil Andrej Rozman Roza. Ponosni smo, da nas je obiskal, 
saj je med drugim tudi prejemnik Levstikove nagrade za živ- 
ljenjsko delo. Podeljujejo jo za ustvarjanje najboljšim avtor-
jem na področju otroške in mladinske književnosti. Leta 2021 
se je uvrstil tudi na častno listo avtorjev Mednarodne zveze za 
otroško in mladinsko književnost – IBBY. Ob koncu prireditve je 
gosta s portretom, ki ga je ustvarila ob podpori mentorice Tine 
Žličar, razveselila Zala Miklavc iz 8. b.

Knjižničarka Katja Brezovnik je skupaj z gostom in ravnatelji-
co podelila bralne značke prvošolcem in zlatim bralcem. Zlati 
bralci so postali Gloria Vovk iz 9. a ter Tjaša Bogataj, Pia Eva 
Gojznikar, Edita Kreča, Zala Lukman, Taja Križman Vecej, Jani-
na Kvas in Gaja Miklaužič iz 9. b. Za to jim iskreno čestitamo. 
Želimo jim še veliko veselja ob branju.

Podelili smo tudi nagrade najboljšim avtorjem letošnjega na-
tečaja. Nagrade za likovna dela so prejeli: Gašper Lampe,  
1. c, Jaka Jesenšek, 2. a, Tit Lipovž Ančik, 2. b, Vesna Cafuta, 
2. c, Jerca Zupančič, 2. c, Ema Veniger, 3. c, Tijaž Jazbinšek,  
4. c, Naja Ropas, 4. c, Zoja Pahole Podbregar, 5. a, Luka Ju-
hart, 5. c, Diana Konovalova, 6. c, Max Radulj, 7. a, Eva Učakar, 
7. a, Saša Musi, 8. a, Rok Remic, 8. a, Zala Miklavc, 8. b, in Gaja 
Miklaužič, 9. b.

Nagrade za literarna dela so prejeli: Zala Farkaš, 3. a, Niko-
la Cestnik Ćujo, 4. a, Gaber Šoštar, 4. b, Nik Vider, 4. c, Rok 
Hribar, 7. a, Jan Kropec, 7. a, Eva Učakar, 7. a, Karla Kos, 7. b, 
Ožbej Mlakar, 7. b, Ajda Bogataj, 8. a, Žan Luka Klopčič, 8. b, 
Laura Ošlak, 8. b, Tia Rovšnik, 8. b, in Gloria Vovk, 9. a.

Delo komisije za izbor so z veliko mero odgovornosti opravile 
Barbara Pertinač, Polona Vodičar in Polona Učakar na literar-
nem ter Tina Žličar in Mojca Dobnik na likovnem področju.

Ob tem slovesnem dogodku je izšla letošnja številka šolskega 
glasila Bela vrana. Glasilo bodo prejeli vsi učenci, ki so sode-
lovali na literarnem in likovnem natečaju Razigran uživaj dan.

Včasih se premalo zavedamo, kako pomembno je spodbujanje 
domišljije in ustvarjanje, zato smo zelo veseli, da smo se lah-
ko ob tem dogodku poklonili naši ustvarjalnosti. Ob tem izre-
kam zahvalo ravnateljici Majdi Pikl, ki vedno z veliko skrbnostjo 
podpira literarno prireditev.

Iskreno se zahvaljujemo tudi vsem mentorjem, ki ste spodbu-
jali učence za branje ter ustvarjanje. Dobitnikom in nastopajo-
čim pa še enkrat izrekamo iskrene čestitke.

Mentorica literarnega krožka in urednica Bele vrane Polona 
Učakar

Igrišče gospoda Šilčka - literarno dopoldne z Andrejem 
Rozmanom Rozo

Vranin glas
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Voda je poleg gozda in podzemnega sveta največje naravno 
bogastvo Slovenije. Naš vrtec, Vrtec Vransko, se nahaja 
v neposredni bližini naravnega okolja, česar se s pridom 
vsakodnevno poslužujemo in mnogo dejavnosti izvajamo v naravi.

Letos v okviru projekta Turizem in vrtec – Z igro do prvih 
turističnih korakov – raziskujemo  tematiko »voda v našem 
kraju«, želeli pa smo izvedeti tudi kaj več o podzemnem svetu. 
Povezali smo se z g. Maksom Petričem, predstavnikom Šaleškega 

jamarskega kluba Podlasica Topolšica, ki nas je konec maja 
povabil v Podgrad.

Ob dogovorjenem času smo se v Podgrad, kjer je tudi izvir 
Podgrajščice, odpravile skupine II. starostnega obdobja. V 
pravi jamarski opremi nas je pričakal prijatelj Veles. Naj kot 
zanimivost omeniva, da je imel na sebi 7 kg težko opremo, kar je 
kar precejšen zalogaj za štiriletnega otroka.

G. Maks Petrič, znan tudi pod jamarskim psevdonimom Maks 
Jamski, je skupaj s svojo mamo pripravil in predstavil dejavnosti, 
povezane z delovanjem jamarjev, katerih vloga nam je premalo 
poznana. Jamarji namreč raziskujejo jame, skrbijo za očiščevalne 
akcije, jamsko favno, za osveščanje javnosti o varovanju in 
ohranjanju podzemlja ter pomembnosti pitne vode …

Z otroki smo si lahko ogledali jamarsko opremo in jamarsko 
reševalno vozilo, različne kamnine iz jam, velik nabor fotografij 
njihovega jamarskega kluba, demonstracijo spuščanja po 
vrvi, kar mora obvladati vsak jamar, se seznanili z razliko med 
stalaktitom in stalagmitom, si ogledali  izvir Podgrajščice, izvedeli 
zanimivosti o človeški ribici, legendo o Podgradu …

Za zanimivo in poučno dopoldne se g. Maksu Petriču ter ge. 
Valeriji Stropnik iskreno zahvaljujemo.

Koordinatorici dogodka: Lidija Svet in Ana Ribič

V tem šolskem letu smo želeli mladim planincem Vrtca Vransko 
predstaviti raznolikost vsebin Planinskega društva Vransko. 
Poleg pohodništva smo spoznali tudi delo markacijskega odseka, 
na predzadnjem srečanju pa smo se preizkusili še v športnem 
plezanju na umetni plezalni steni v Športni dvorani na Vranskem. 
Plezanje nam je predstavil načelnik športno-plezalnega odseka 
Martin Reberšek. Pokazal nam je opremo, ki jo potrebuje plezalec 
za svojo varnost. Vsi otroci so premagali strah in poskušali 
splezati čim višje. Najbolj jim je bilo všeč zibati se na vrvi.

Za zaključni pohod pa smo si zadali največji zalogaj do sedaj, in 
sicer vzpon do Planinske koče na Čreti. Vseh 13 mladih planincev 
je zagrizlo v strmino in jo brez težav premagalo. Do koče smo 
potrebovali dobri dve uri s počitki in daljšo malico, ki smo si jo 
privoščili na Prilopah, vred. V koči nas je oskrbnica pričakala s 
hladnim napitkom in dobro večerjo. Po večerji smo se odpravili 
na krajši nočni potep po Čreti. Na kmetiji Remic smo si lahko 
tudi pobliže ogledali majhno ovčko in pod zvezdnim nebom 
prepevali pesmi. Noč je minila brez posebnosti. Zbudili smo se v 
deževno jutro, zato smo se, dokler niso po nadobudne planince 
prišli starši, igrali razne igre, prepevali in ustvarjali. Dež nam ni 
pokvaril vzdušja. Otroci so razigrani in dobre volje hiteli razlagat 
staršem, kaj lepega in zanimivega so doživeli.

Hvala Planinskemu društvu Vransko, ki nam je omogočilo in 
sponzoriralo bivanje v planinski koči na Čreti. Hvala oskrbnici 
Ani ter njenemu osebju za gostoljubje in prijaznost.

 Mateja, Olga in Matejka

Kaj počne jamar?

Mladi planinci s pohodi zaključili na Čreti

Vranin glas
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VRANSKO, 30. JUNIJ 2022                              Številka 5/2022 
 
                                    

V S E B I N A

PREDPISI

1. ODLOK o dopolnitvi Odloka o turistični taksi v Občini 
Vransko

2. DOPOLNITEV NAČRTA ravnanja s stvarnim 
premoženjem Občine Vransko za leto 2022

ZAPISNIKI

3. ZAPISNIK 21. redne seje občinskega sveta

P R E D P I S I

1. Odlok o dopolnitvi Odloka o turistični taksi v Občini 
Vransko

Na podlagi 13., 17. in 50. člena Zakona o spodbujanju 
razvoja turizma (Uradni list RS, št. 13/18), 29. člena Zakona 
o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – Uradno 
prečiščeno besedilo 2, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF in 
14/15 - ZUUJFO) in 16. člena Statuta Občine Vransko
(Uradni list RS, 17/10, 53/10 in Uradne objave Občine 
Vransko, št. 21/12, 46/15 in 54/2016) je Občinski svet 
Občine Vransko na 22. redni seji dne 14. 6. 2022 sprejel 
naslednji

O D L O K
o dopolnitvi Odloka o turistični taksi v

Občini Vransko

1. člen

4. členu (oprostitve plačila turistične takse) Odloka o turistični 
taksi v Občini Vransko (Uradne objave Občine Vransko, št. 
78/2018) se doda drugi odstavek (2), ki se glasi:

»(2) Poleg zavezancev, ki so v prvem odstavku 18. člena 
ZSRT-1 oproščeni plačila turistične takse, so dodatno po 
četrtem odstavku istega člena oproščeni plačila turistične 
takse v višini 100 % tudi prebegli pred vojnim nasiljem.« 

KONČNA DOLOČBA

2. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v uradnem 
glasilu Občine Vransko »Občinski informator – Uradne 
objave Občine Vransko«.

Številka: 322/2022                               Župan Občine Vransko
Vransko, 30. 6. 2022                       Franc Sušnik, l.r.

2. Dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem 
Občine Vransko za leto 2022

Na podlagi Zakona o stvarnem premoženju države in 
samoupravnih lokalnih skupnosti  (Uradni list RS, št. 86/10,
75/12, 47/13 – ZDU-1G, 50/14, 90/14 – ZDU-1I in 14/15 –
ZUUJFO, 76/15) in Uredbe o stvarnem premoženju države in 
samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 34/11,
42/12, 24/13, 10/14 in 58/16) in 16. člena Statuta Občine 
Vransko (Uradni list RS, št. 17/10, 53/10 in Uradne Objave 
Občine Vransko, št. 21/12, 46/15 in 54/16) je Občinski svet 
Občine Vransko na 22. redni seji dne 14. 6. 2022 sprejel 

D O P O L N I T E V
Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem 

Občine Vransko za leto 2022

1. člen

Dopolni se Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine 
Vransko za leto 2022, ki je bil sprejet na 19. redni seji 
občinskega sveta Občine Vransko dne 7.12. 2021 tako, da 
se dopolni tč. 3. Obrazec 2c - Načrt razpolaganja z zemljišči 
s stavbo: Doda se točka 1.:
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1. Odlok o dopolnitvi Odloka o turistični taksi v Občini 
Vransko

Na podlagi 13., 17. in 50. člena Zakona o spodbujanju 
razvoja turizma (Uradni list RS, št. 13/18), 29. člena Zakona 
o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – Uradno 
prečiščeno besedilo 2, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF in 
14/15 - ZUUJFO) in 16. člena Statuta Občine Vransko
(Uradni list RS, 17/10, 53/10 in Uradne objave Občine 
Vransko, št. 21/12, 46/15 in 54/2016) je Občinski svet 
Občine Vransko na 22. redni seji dne 14. 6. 2022 sprejel 
naslednji

O D L O K
o dopolnitvi Odloka o turistični taksi v

Občini Vransko

1. člen

4. členu (oprostitve plačila turistične takse) Odloka o turistični 
taksi v Občini Vransko (Uradne objave Občine Vransko, št. 
78/2018) se doda drugi odstavek (2), ki se glasi:

»(2) Poleg zavezancev, ki so v prvem odstavku 18. člena 
ZSRT-1 oproščeni plačila turistične takse, so dodatno po 
četrtem odstavku istega člena oproščeni plačila turistične 
takse v višini 100 % tudi prebegli pred vojnim nasiljem.« 

KONČNA DOLOČBA

2. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v uradnem 
glasilu Občine Vransko »Občinski informator – Uradne 
objave Občine Vransko«.

Številka: 322/2022                               Župan Občine Vransko
Vransko, 30. 6. 2022                       Franc Sušnik, l.r.

2. Dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem 
Občine Vransko za leto 2022

Na podlagi Zakona o stvarnem premoženju države in 
samoupravnih lokalnih skupnosti  (Uradni list RS, št. 86/10,
75/12, 47/13 – ZDU-1G, 50/14, 90/14 – ZDU-1I in 14/15 –
ZUUJFO, 76/15) in Uredbe o stvarnem premoženju države in 
samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 34/11,
42/12, 24/13, 10/14 in 58/16) in 16. člena Statuta Občine 
Vransko (Uradni list RS, št. 17/10, 53/10 in Uradne Objave 
Občine Vransko, št. 21/12, 46/15 in 54/16) je Občinski svet 
Občine Vransko na 22. redni seji dne 14. 6. 2022 sprejel 

D O P O L N I T E V
Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem 

Občine Vransko za leto 2022

1. člen

Dopolni se Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine 
Vransko za leto 2022, ki je bil sprejet na 19. redni seji 
občinskega sveta Občine Vransko dne 7.12. 2021 tako, da 
se dopolni tč. 3. Obrazec 2c - Načrt razpolaganja z zemljišči 
s stavbo: Doda se točka 1.:
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2. člen

Ostale določbe Načrta  ravnanja z stvarnim premoženjem 
Občine Vransko  za leto 2022 ostanejo nespremenjene.

3. člen

Dopolnitev Načrta  ravnanja z stvarnim premoženjem Občine 
Vransko  za leto 2022 začne veljati naslednji dan po objavi v 
uradnem glasilu Občine Vransko »Občinski informator -
Uradne objave Občine Vransko«.

Številka: 478/2022                               Župan Občine Vransko
Vransko, 30. 6. 2022                                Franc Sušnik, l.r.

Z A P I S N I K I

3. Zapisnik 21. redne seje občinskega sveta

Z A P I S N I K
21. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko, 

ki je bila v torek, 12. 4. 2022, ob 20. uri 
v sejni sobi Občine Vransko, Vransko 130c.

• Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena 
zapisniku) 
- člani Občinskega sveta: Jože Matko, Breda Čvan, Nataša 
Juhart, Adrijana Ferme,  Brigita Gosak, Danilo Štante, Peter 
Reberšek, Marjan Pečovnik, Rafael Novak, Sonja Cencelj in  
Kristina Reberšek 
- opravičeno odsotni člani Občinskega sveta:  /
- občinska uprava: Marija Jerman in Mateja Godler
- ostali prisotni: Majda Pikl, OŠ Vransko-Tabor in Janez 
Lencl, NO Občine Vransko
- mediji: /

Zaradi odsotnosti župana Franca Sušnika je sejo vodila 
podžupanja Nataša Juhart.
Po uvodnem pozdravu je ugotovila, da je bilo ob 20.00 
prisotnih 10 članov občinskega sveta, kar pomeni, da je bil 
občinski svet sklepčen. 

• Sprejem dnevnega reda
Pripomb na podani predlog dnevnega reda ni bilo, zato je 
sledilo glasovanje:

            -      10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Podžupanja  je ugotovila, da je bil sprejet naslednji dnevni 
red:
Sklep št. 320
1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 20. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko 
2. Pobude in vprašanja svetnikov 
3. Zaključni račun proračuna Občine Vransko za leto 
2021
4. Odlok o spremembi Odloka o javnem redu in miru v 
Občini Vransko – hitri postopek
5. Končno poročilo o opravljanem nadzoru Zaključnega 
računa proračuna Občine Vransko za leto 2020
6. Podelitev priznanj Občine Vransko za leto 2021
7. Vloga za dodatno potrditev dopolnjene sistematizacije 
delovnih mest 
8. Razno

K točki 1 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 20. 
redne seje Občinskega sveta Občine Vransko 
Podžupanja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 20. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko:

-    10 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Podžupanja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 321
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 20. redne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko s 15. 3. 2022 v 
predloženem besedilu.

K točki 7 Vloga za dodatno potrditev dopolnjene 
sistematizacije delovnih mest v Vrtcu Vransko v šolskem 
letu 2021/2022
Podžupanja je predala besedo ravnateljici OŠ Vransko-
Tabor Majdi Pikl, ki je podala podrobno obrazložitev. 
Ravnateljica je pojasnila, da se bo z majem 2022 v Vrtcu 
Vransko, zaradi dodatnega povpraševanje, za obdobje dveh 
mesecev oblikoval nov oddelek, katerega naj bi obiskovalo 
sedem otrok.
Po končani obrazložitvi je podžupanja odprla razpravo, v 
kateri so sodelovali Jože Matko, Adrijana Ferme in Peter 
Reberšek.
Sledilo je glasovanje o potrditvi dopolnjene sistematizacije 
delovnih mest v Vrtcu Vransko v šolskem letu 2021/2022:

-    10 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Podžupanja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 322
Občinski svet Občine Vransko potrdi dopolnjeno 
sistematizacijo delovnih mest v Vrtcu Vransko v 
šolskem letu 2021/2022.

K točki 5 Končno poročilo o opravljanem nadzoru 
Zaključnega računa proračuna Občine Vransko za leto 
2020
Podžupanja je predala besedo predsedniku Nadzornega 
odbora Občine Vransko Janezu Lenclu, ki je podal 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprla 
razpravo v kateri je sodeloval Jože Matko.

Sledilo je glasovanje o seznanitvi s Končnim poročilom o 
opravljanem nadzoru Zaključnega računa proračuna Občine 
Vransko za leto 2020:
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-    10 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Podžupanja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 323
Občinski svet Občine Vransko se je seznanil s Končnim 
poročilom o opravljanem nadzoru Zaključnega računa 
proračuna Občine Vransko za leto 2020.

K točki 2 Pobude in vprašanja svetnikov

a) Peter Reberšek (pisno vprašanje s 11. 4. 2022) –
citirano:
- »Po Vranskem se pojavljajo markacije po poškodovanih 
cestnih odsekih. Ali se bo izvedlo popravilo poškodovanih 
delov cest, ki so označeni in kdaj približno bo to?«

Pisni odgovor župana s 11. 4. 2022 – citirano:
V ponedeljek 4. in v torek 5. aprila tega leta  v dopoldanskem 
času sva s preglednikom opravila izredni pregled asfaltnih 
javnih poti in lokalnih cest na območju Prekope, Čepelj, 
Stopnika, Sela, Vranskega, Tešove, Jeronima, Vologe, 
Prapreč in Jakov dola. Pri tem sem označil poškodovane 
dele teh cest, ki jih je nujno potrebno takoj sanirati z vročo 
asfaltno maso. Predvidevam, da bo sanacija s strani našega 
vzdrževalca izvedena še v mesecu aprilu in v prvi polovici 
meseca maja.

Prve dni po veliki noči bom takšen pregled opravil še na 
preostalih javnih poteh in lokalnih cestah (na območju 
Ločice, Zajasovnika, Zahomc, Zaplanine in Limovc).

b) Rafael Novak (pisno vprašanje s 11. 4. 2022) –
citirano:
- »G. Milan Brvar, Zaplanina sprašuje, kakšne so možnosti 
protiprašne zaščite v celoti ali vsaj delno za cesto do njegove 
domačije. Pripravo ceste so mu obljubili na zavodu za 
gozdove.
V tem času se ravno polaga vodovod  skozi Zaplanino in mu 
je bilo že pred časom obljubljeno, da bi se njegov problem 
nekako lahko reševal v tem sklopu.«

Pisni odgovor župana s 11. 4. 2022 – citirano:
O obsegu izvajanja protiprašne zaščite bo odločal Odbor za 
gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe, ki 
ga vodite. Podlaga za odločanje pa je sprejet proračun 
Občine Vransko za leto 2022 in veljavni Odlok o postopku, 
pogojih in merilih za sofinanciranje izvedbe protiprašne 
zaščite na javnih cestah in cestnih priključkih v Občini 
Vransko. 

Pri tem boste morali upoštevati trenutne razmere na trgu, 
ki se rezultirajo v nesorazmerni tudi več kot 50% podražitvi 
asfaltov, transportnih storitev itd…

Že omenjene podražitve bodo posledično vplivale tudi na 
financiranje in izvedbo del povezanih z izgradnjo vodovoda 
Ločica - Zaplanina – Vransko. Zaradi podražitev obstaja 
resna nevarnost in bojazen, da pri tej investiciji ne bo možno 
izvesti vseh željenih in načrtovanih del na JP 916 121 
Zaplanina – Pider (cca 900 m) po kateri poteka trasa novega 
vodovoda. V sklopu gradnje vodovoda bo na tej javni poti 
narejen spodnji ustroj do takšne mere, da bi bilo 
negospodarno, da se ne izvede vsaj še groba asfaltna 
prevleka. 

Zavod za gozdove je gospodu Milanu Brvarju obljubil 6000 
€ kot del sredstev, ki jih v skupni višini cca 20 000 € občina v 
vsakoletnem proračunu mora nameniti za vzdrževanje 
gozdnih cest. Gozdna cesta GC 093 103, ki je hkrati 
dovozna cesta do kmetije Brvar je dolga skoraj 2 km. Glede 
na razpoložljiva sredstva ne vidim možnosti, da bi občina 
Vransko v tem letu lahko zagotovila potrebna sredstva za 
asfaltiranje te ceste v celoti.

V času izgradnje AC Vransko – Blagovica si je uprava 
DARS prizadeval zgraditi vodovod Zaplanina – Ločica. Pri 
tem so javno in glasno obljubili tudi sanacije cest na območju 
Zaplanine. Žal so morali projekt zaradi nasprotovanj 
posameznih lastnikov parcel opustiti. S tem so »usahnile« 
tudi vse obljube o hkratni sanaciji cest na območju 
Zaplanine.

c) Breda Čvan
Podala je pobudo:
- za postavitev oziroma zamenjavo prometnih znakov, ki so 
bili postavljeni z novo prometno ureditvijo v trgu Vransko, za 
večje, saj naj bi bili obstoječi premajhni in tako manj 
pregledni

in

- za vzpostavitev enosmernega prometa okoli OŠ Vransko. 
Enosmerni promet se naj bi pričel v smeri od 
Schwentnerjeve kapele.
Obe pobudi bosta posredovani Svetu za preventivo in vzgojo 
v cestnem prometu.

č) Jože Matko
- Vprašal je ali je že narejen plan za vzdrževanje gozdnih 
cest na območju občine Vransko v letu 2022.
Direktorica Občinske uprave Občine Vransko Marija Jerman 
je povedala, da se plan usklajuje.

Ob 20.20 se je pridružila tudi članica Občinskega sveta 
Kristina Reberšek.

K točki 3 Zaključni račun proračuna Občine Vransko za 
leto 2021
Podžupanje je predala besedo Mihaeli Zupančič, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprla 
razpravo, v kateri je sodeloval Jože Matko. 

Sledilo je glasovanje o sprejemu Zaključnega računa 
proračuna Občine Vransko za leto 2021:

-    11 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Podžupanja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 324
Občinski svet Občine Vransko sprejme Zaključni račun 
Občine Vransko za leto 2021 v predlaganem besedilu.

K točki 4 Odlok o spremembi Odloka o javnem redu in 
miru v Občini Vransko – hitri postopek
Podžupanja je predala besedo Mariji Jerman, direktorici 
občinske uprave, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po 
končani obrazložitvi je odprla razpravo, v kateri so sodelovali 
vsi člani občinskega sveta. 
Svetniki so predlagali, da se  Odlok o spremembi Odloka o 
javnem redu in miru v Občini Vransko v tem delu uskladi z 
Zakonom o javnem redu in miru (Uradni list RS, št. 70/06 in 
139/20).

Sledilo je glasovanje:

- o sprejetju Odloka o spremembi Odloka o javnem redu in 
miru v Občini Vransko po hitrem postopku

-    11 glasov ZA
-      0 glasov PROTI
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Podžupanja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 325
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
spremembi Odloka o javnem redu in miru v Občini 
Vransko po hitrem postopku.

in

- o sprejemu Odloka o spremembi Odloka o javnem redu in 
miru v Občini Vransko z upoštevanjem amandmaja članov 
občinskega sveta:

-    11 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Podžupanja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 326
Občinski svet Občine Vransko sprejme odlok o 
spremembi Odloka o javnem redu in miru v Občini 
Vransko v predlaganem besedilu z upoštevanjem 
amandmaja Občinskega sveta.

K točki 6 Podelitev priznanj Občine Vransko za leto 2021
Podžupanja je predala besedo predsednici Komisije za 
mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja Brigiti 
Gosak, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Predstavila je 
predlog komisije in nato povedala, da je v torek, 12. 4 . 2022, 
za podelitev priznanja s strani OŠ Vransko-Tabor  prispel še 
dodaten predlog. Po končani obrazložitvi je podžupanja 
odprla razpravo, v kateri so sodelovali vsi svetniki.

Sledilo je glasovanje:

a) o  predlogu za podelitev priznanj Občine Vransko za leto 
2021:

-    11 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Podžupanja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 327
Občinski svet Občine Vransko sprejme, da se za leto 
2021 podelijo naslednja priznanja Občine Vransko:

-grb Občine Vransko Jerneju Pestotniku za izjemen 
prispevek k ohranjanju sakralne kulturne 
dediščine;

-plaketo Občine Vransko Ludviku Papinuttiju za 
dolgoletno uspešno delovanje v lokalni 
skupnosti in prispevek pri izgradnji komunalne 
infrastrukture;

-plaketo Občine Vransko podjetju Kovego, d.o.o. za 
dolgoletno uspešno delovanje na področju 
gostinstva in turizma ter izgradnjo hotela Grof;

-plaketo Občine Vransko Robertu Novaku za izjemno 
angažirano delovanje na področju gasilstva;

-priznanje Občine Vransko podjetju Bijol, d.o.o. za 
uspešno poslovanje in izgradnjo novih 
poslovnih prostorov v občini Vransko;

-priznanje Občine Vransko podjetju Profi kmet, 
d.o.o. za uspešno poslovanje in izgradnjo novih 
poslovnih prostorov v občini Vransko;

-priznanje Saši Semprimožnik za izjemen športni 
dosežek;

-priznanje ekipi Košarkarskega društva Vrani 
Vransko do 15 let v košarki 3x3 za izjemen 
športni dosežek.

in

b) o  dodatnem predlogu za podelitev priznanj Občine 
Vransko za leto 2021:

-    11 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Podžupanja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 328
Občinski svete Občine Vransko sprejme sklep, da se za 
leto 2021 podeli:
- plaketa Občine Vransko Poloni Vodičar za vzorno in 
predano delo na področju izobraževanje ter prispevek k 
boljši prepoznavnosti Občine Vransko v širšem 
slovenskem prostoru.

K točki 8 Razno
/

Seja je bila zaključena ob  21.00.

Številka: 0320/2022                                                                                                   
Vransko, 12. 4. 2022
 
 
Zapisala:                                              Župan Občine Vransko ŽUPAN
Mateja Godler, l.r.                                   Franc Sušnik, l.r.

* Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane.
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V mesecu maju (23. 5.–29. 5.) smo izvedli projekt »Teden 
umetnosti«. Po oddelkih so se izvajale dejavnosti na temo 
umetnosti, na igrišču pa smo izvedli dva skupna dneva: likovno-
umetniški ter glasbeno-plesni dan. Vsak strokovni tim je 
pripravil kotiček, otroci pa so med kotički prehajali. Na likovno-
umetniškem dnevu smo iz palete ustvarjali in barvali glasbeno 
steno, gume za gugalnice, porisali vedra ter zalogovnik za vodo, 
z barvami za beton smo porisali pot do igrišča, ustvarjali iz mivke 
ter slanega testa, postavljali arhitekturne zgradbe iz škatel in 
barvali storže ter krasili drevesa. Na plan smo izvabili umetniške 
ideje, otroško ustvarjalnost in otrokom postavili kar nekaj izzivov.

Na glasbeno-plesnem dnevu pa smo prepevali ob kitari z go. 
Barbaro Cigler, igrali na glasbila iz odpadnega materiala, 
prepevali karaoke, igrali na glasbene cevi, oblačili smo se 
ob glasbi, plesali z rekviziti, spoznavali glasbene kocke ter 
ustvarjalno ob glasbi improvizirali z obroči. Podrobneje smo 
spoznali citre, na katere nam je igrala ga. Maja Gams, ter prečno 
flavto, ki nam jo je prisrčno predstavila učenka Ema Remic iz OŠ 
Vransko.

Celoten teden je bil zelo razgiban, poln umetniškega navdiha, 
spodbujal je doživljanje, radovednost in veselje do umetniških 
dejavnosti, umetnosti in različnosti.

Branka Hrastnik

Letos smo v vrtcu pričeli z naravoslovno ustvarjalnim krožkom. 
Skupaj z otroki smo si nadeli kar ime »Ustvarjalci«. Kdo smo? Smo 
majhna, živahna in ustvarjalna skupina otrok, starih od 5 do 6 let.

Kaj vse smo počeli? Odpravili smo se v gozd na Gorici, kjer smo 
raziskovali, se igrali in nabirali naravni material. Iz nabranega 
materiala smo izdelali dekoracijo vrtca ter »revno bajtico« 
za predstavo Peter Klepec. V pravljičnem decembru smo 
izdelovali okraske in smrečice in z njimi okrasili vrtec. V snežnem 
vremenu smo si privoščili ustvarjalno dričanje z žaklji na Gorici. 
Zaznamovali smo slovenski kulturni praznik z izdelovanjem 
zastave, grba in portretov Franceta Prešerna z različnimi likovnimi 
tehnikami. Na igrišču vrtca smo na velikih formatih s tempera 
barvami ustvarili sceno za predstavo Enci benci, prav tako pa 
smo na igrišču kiparili iz mivke ter izdelovali izdelke iz lesa. To 
pomeni, da smo na veliko  »žebljali«, žagali in zabijali.

Poudarek krožka »Ustvarjalci« je na celotnem procesu, od 
skupnega plana, kaj bomo počeli, do priprave delovnega 
območja, pripomočkov, aktivnih dejavnosti in na koncu do 
čiščenja in pospravljanja. Majhna skupina ima svoje prednosti, 
saj lahko res vsak član pride do svojega izraza ustvarjalnosti.

Ustvarjalci Vrtca Vransko z Majo in Branko

Projekt: Teden umetnosti v Vrtcu Vransko

»USTVARJALCI« Vrtca Vransko
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Podžupanja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 325
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
spremembi Odloka o javnem redu in miru v Občini 
Vransko po hitrem postopku.

in

- o sprejemu Odloka o spremembi Odloka o javnem redu in 
miru v Občini Vransko z upoštevanjem amandmaja članov 
občinskega sveta:

-    11 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Podžupanja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 326
Občinski svet Občine Vransko sprejme odlok o 
spremembi Odloka o javnem redu in miru v Občini 
Vransko v predlaganem besedilu z upoštevanjem 
amandmaja Občinskega sveta.

K točki 6 Podelitev priznanj Občine Vransko za leto 2021
Podžupanja je predala besedo predsednici Komisije za 
mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja Brigiti 
Gosak, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Predstavila je 
predlog komisije in nato povedala, da je v torek, 12. 4 . 2022, 
za podelitev priznanja s strani OŠ Vransko-Tabor  prispel še 
dodaten predlog. Po končani obrazložitvi je podžupanja 
odprla razpravo, v kateri so sodelovali vsi svetniki.

Sledilo je glasovanje:

a) o  predlogu za podelitev priznanj Občine Vransko za leto 
2021:

-    11 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Podžupanja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 327
Občinski svet Občine Vransko sprejme, da se za leto 
2021 podelijo naslednja priznanja Občine Vransko:

-grb Občine Vransko Jerneju Pestotniku za izjemen 
prispevek k ohranjanju sakralne kulturne 
dediščine;

-plaketo Občine Vransko Ludviku Papinuttiju za 
dolgoletno uspešno delovanje v lokalni 
skupnosti in prispevek pri izgradnji komunalne 
infrastrukture;

-plaketo Občine Vransko podjetju Kovego, d.o.o. za 
dolgoletno uspešno delovanje na področju 
gostinstva in turizma ter izgradnjo hotela Grof;

-plaketo Občine Vransko Robertu Novaku za izjemno 
angažirano delovanje na področju gasilstva;

-priznanje Občine Vransko podjetju Bijol, d.o.o. za 
uspešno poslovanje in izgradnjo novih 
poslovnih prostorov v občini Vransko;

-priznanje Občine Vransko podjetju Profi kmet, 
d.o.o. za uspešno poslovanje in izgradnjo novih 
poslovnih prostorov v občini Vransko;

-priznanje Saši Semprimožnik za izjemen športni 
dosežek;

-priznanje ekipi Košarkarskega društva Vrani 
Vransko do 15 let v košarki 3x3 za izjemen 
športni dosežek.

in

b) o  dodatnem predlogu za podelitev priznanj Občine 
Vransko za leto 2021:

-    11 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Podžupanja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 328
Občinski svete Občine Vransko sprejme sklep, da se za 
leto 2021 podeli:
- plaketa Občine Vransko Poloni Vodičar za vzorno in 
predano delo na področju izobraževanje ter prispevek k 
boljši prepoznavnosti Občine Vransko v širšem 
slovenskem prostoru.

K točki 8 Razno
/

Seja je bila zaključena ob  21.00.

Številka: 0320/2022                                                                                                   
Vransko, 12. 4. 2022
 
 
Zapisala:                                              Župan Občine Vransko ŽUPAN
Mateja Godler, l.r.                                   Franc Sušnik, l.r.

* Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane.
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Vranin glas

Erasmus+ MATH je mednarodni projekt, ki je zasnovan z name-
nom povezovanja matematike, umetnosti in tehnologije, torej 
povezati predmete in jih učencem narediti zanimive, priljublje-
ne in spodbudne za učenje. Projekt smo uspešno zaključili z 
zadnjo izmenjavo, ki je v začetku junija potekala v Turčiji.

Koordinatorji iz Madžarske, Litve, Portugalske, Belgije in Slove-
nije smo se dobili v Carigradu oz. Istanbulu, največjem mestu 
Turčije. Ogledali smo si Modro mošejo, mošejo Hagija Sofija, 
Galatski stolp, Topkapi palačo, šli z ladjico po Bosporju – pre-
livom med Evropo in Azijo ter nakupovali na atraktivno velikem 
bazarju in bazarju začimb. Svetovno znano, zgodovinsko in geo- 
grafsko pomembno mesto je navdušilo prav vsakega.

Z avtobusom smo se odpravili naprej proti Ankari, glavnemu 
mestu Turčije, kjer smo obiskali osnovno šolo in turške učen-
ce. Sprejeli so nas s kulturnim programom in predstavili šolo. 
Učitelji smo imeli delovni sestanek, na katerem smo pregledali 
izvršene aktivnosti in si zadali še nekaj zadnjih nalog.  V mes-
tu so nas navdušili Kocatepe - največja mošeja v Ankari, staro 
podeželsko mesto Beypazari, mavzolej velikega vojskovodje in 
ustanovitelja Republike Turčije Mustafa Kemala Atatürka ter 
kopel – Hamam Tarihi Karacabey, ki je eden najstarejših zgo-
dovinskih spomenikov Ankare. V obliki delavnic so nam prika-
zali tudi kulturno dediščino Turčije.

Posebno doživetje pa je bila zgodovinska in pravljična Kapado-
kija. Ogledali smo si jo iz zraka, obiskali podzemna zavetišča, 

pravljične dimnike in v mehko kamnino izklesane hiše, samos-
tane in cerkvice.

Sklepno srečanje in prav tako vsa prejšnja srečanja so bila 
res izjemna izkušnja za učence in učitelje, polna prijetnih 
spominov in dobro opravljenega dela, stkanih poznanstev 
in pristnih prijateljstev. S partnerji smo sodelovali tako 
dobro, da smo si zadali skupaj spisati še kakšen projekt, 
saj imamo še veliko idej, ki bodo učencem in učiteljem 
omogočale pestrejši način učenja.

Maja Jerman

Gibanje je za otroka naravna in življenjska potreba. Jogijske 
vaje delujejo na ves organizem in so primerne za vse starosti 
otrok. Ustrezajo različnim gibalnim sposobnostim otrok. Pove-
čujejo moč in gibkost ter izboljšajo koordinacijo in držo. Prav 
tako povečajo zmožnost osredotočenja. Med vadbo so otro-
ci usmerjeni na položaje, na dihanje in na občutje v telesu. V 
našem vse bolj stresnem in glasnem okolju pomagajo, da se 
sprostijo, zberejo in umirijo. Predvsem pa je pomembno, da je 
joga nežna, netekmovalna oblika vadbe, v kateri otroci uživajo 
(Schmit, str. 5).

Itsy Bitsy joga v povezavi z zgodnjim poučevanjem angleškega 
jezika je potekala v obeh najstarejših oddelkih Vrtca Vransko, 
kjer nismo razvijali le motoričnih sposobnosti otrok, gibljivosti, 
moči in prožnosti, občutenj lastnih teles, sposobnosti komuni-
kacije ter sposobnosti koncentracije in sprostitve, ampak so se 
otroci na najbolj naraven način senzibilizirali za tuj – angleški 
jezik. Spoznavali in peli smo pesmice v tujem jeziku, se gibalno 
potopili v pravljice, preizkušali gibalne vzorce z bansi (bansi so 
gibalne igre s petjem) in gibalno uprizarjali različne živali. Joga 
je bila glasna, dinamična, polna klepeta in vprašanj, kjer so se 
nemirni otroci sprostili, saj pri vadbi ni bilo primerjav in tek-

movanj, saj je joga nasprotje tega – je spodbujanje enakosti, 
netekmovalnosti, poslušanja svojega telesa in lastnih gibalnih 
zmožnosti ter iskanje notranjega miru.

Mentorica Jerneja Zajec, dipl. vzg.

Sklepno srečanje koordinatorjev ERASMUS+ projekta MATH

To je življenje!
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Vranin glas

Ja, takšen je naslov prispevka na spletni strani NZS. Tisti ot-
roci, no, nekateri izmed njih, so bili otroci naših najstarejših 
oddelkov vrtca Vransko.

Skozi celo šolsko leto smo pridno trenirali nogomet pod vod-
stvom trenerja Tilna Šmigoca. Tedensko smo se srečevali v 
športni dvorani ali ob lepem vremenu na igrišču. Tilen je otro-
kom pripravljal starosti primerne izzive in vedno nove zanimive 
igre in naloge. Otroci so bili navdušeni in so komaj čakali pone-
deljke z »nogometnim vrtcem«.

S celoletnim treningom smo si tako prislužili zaključek Nogo-
metnega vrtca v Nacionalnem nogometnem centru Brdo.

Takoj po zgodnjem zajtrku smo se z avtobusom odpravili na 
pot. Za večino otrok je bila to prva vožnja z avtobusom in bili 
so zelo  vznemirjeni. Vožnja je potekala brez težav, otroci pa so 
bili navdušeni.

Ob prihodu na Brdo nas je pričakal čarodej, ki nas je za naš 
trud – barvanje dresov slovenske reprezentance – nagradil s 
»čarobnimi baloni« v oblikah, ki so si jih zaželeli otroci. Sledilo 
je tisto najbolj zanimivo – fotografiranje s slovensko nogomet- 
no reprezentanco. Nato smo si zaslužili malico in kratek spre-
hod po bližnjem parku.

Zadnja naloga pa je bil trening s tamkajšnjimi trenerji. Trenirali 
smo na pravi nogometni zelenici in pokazali znanje, ki smo ga 

pridobili preko celega šolskega leta. S soncem obsijan, zanimiv 
in pester  dopoldan je kar prehitro minil. Na poti nazaj smo bili 
prijetno utrujeni in nekateri otroci so med vožnjo celo zaspali.

Ob tem naj se zahvalimo za podporo staršev, saj so z zbiranjem 
papirja omogočili naš prevoz z avtobusom. Poleg tega smo bili 
opremljeni s sponzorskimi majčkami z logotipom našega zavo-
da, za kar je poskrbel eden od naših staršev.

Res hvala za prijetno izkušnjo, ki nam bo ostala v prelepem 
spominu.

Oba oddelka 5–6 let z Nado Kolar, Simonco Kopitar in 
Olgo Blatnik

Trening so popestrili otroci

Na tržnici v Medvodah je bilo v četrtek, 26. maja 2022, zelo 
živahno, saj je potekala zaključna tržnica vseslovenskega 
osnovnošolskega festivala Turizmu pomaga lastna glava. Na 
njej so se predstavili dobitniki zlatih priznanj, ki jih je strokovna 
komisija podelila na osmih predhodnih tržnicah. Na ogled je 
bila ustvarjalnost iz kar 26 slovenskih osnovnih šol. Na tržnici 
so sodelovali tudi učenci naše šole: Ajda Bogataj, Elija Jerman, 
Zala Krivec in Špela Kramar, saj so na regijski tržnici osvojili zlato 
priznanje.

Mladi so predstavili ideje za nove dogodivščine ob/na vodi s 
poudarjeno zdravilno noto, kar so pred tem raziskovali tudi v 
turističnih nalogah. Vse ekipe so bile nagrajene z nagradami, 
ki so jih prispevala turistična društva in turistični ponudniki iz 
vse Slovenije. Petčlanska strokovna komisija pa je podelila še 
16 posebnih zlatih priznanj, kot npr. za najbolj izvirno vabilo na 
tržnico, najboljšega promotorja, najboljšo kostumografijo in 
podobno.

Učenci so na tržnici uživali, se družili z vrstniki in plesali.

Mentorica Katja Brezovnik

V Medvodah je potekala zaključna tržnica festivala Turizmu pomaga 
lastna glava
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Vedno znova dobivamo preko vseh naših platform vprašanja, 
kdaj lahko pričakujemo naše novo gasilsko vozilo, ki se izdeluje 
v delavnici GVP v Črešnjevcu.

Povedati moramo, da smo zelo vključeni v samo izdelavo vozila 
in skoraj tedensko izvajamo nadzor del. Podjetje, ki izvaja nad-
gradnjo, je glede tega izredno kooperativno, zato da bo končni 
rezultat res tisto, kar si vsi želimo.

Nazadnje smo si vozilo ogledali sredi junija, nekaj dni, preden 
je nadgradnja šla na barvanje. Določili smo lokacijo celotne 
opreme, odgovorili na nekatera vprašanja ter nadgraditelju 
odnesli še nekaj opreme, ki jo bo potrebno vgraditi v vozilo.

Kar zadeva datum dobave, je podjetje GVP še vedno prepriča-
no, da bomo vozilo lahko prevzeli še pred dopusti, predvidoma 
v sredini meseca julija. Takrat se bomo tudi pripeljali in vozilo 
parkirali v obnovljeno garažo v Prekopi.

Kot pa smo vas že obvestili, planiramo slavnostni prevzem vo-
zila v začetku septembra. O točnem datumu vas bomo vseka-
kor še obvestili.

Na pomoč!
PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

S koncem protivirusnih ukrepov se je tudi gasilsko delo poča-
si vrnilo v stalnico. Zopet se organizirajo veselice, srečanja in 
tudi gasilska tekmovanja. Po manjših težavah v lanskem letu, 
ko nam v zadnjem trenutku zaradi okužbe ni uspelo sestavi-
ti mladinske ekipe, smo zato letos še toliko bolj ponosni, da 
smo se s pionirsko in mladinsko ekipo kot edino društvo v GPO 
Vransko uvrstili v mladinsko ligo Šaleško-Savinjske regije. 

Pionirska ekipa tekmuje na štirih tekmovanjih: v disciplinah 
vaje z vedrovko, štafete s prenosom vode in vaje razvrščanja. 
Mladinska ekipa pa ima letos zaradi leta tekmovanj Matevža 
Haceta bolj "odraslo" vajo. Tekmujejo namreč v disciplini mo-
kre vaje s hidrantom, vaje razvrščanja in teoretično testiranje.

Tekmovanje bo potekalo v dveh delih, in sicer v juniju tekmo-
vanji v GZ Prebold in GZ Šaleške doline, v septembru pa tekmo-
vanji GZ Žalec ter GZ Zgornje Savinjske doline.

Ker se v preteklosti nismo udeleževali te lige, smo najbolj nav-
dušeni predvsem nad nabiranjem tekmovalnih izkušenj. Vsako 

tekmo pa se tudi trudimo, da bi se približali najboljšim eki-
pam. Verjamemo, da nam bo to tudi uspelo. 

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Gradnja našega novega GVC 16/25

Mladi prekopski gasilci v mladinski ligi Šaleško-Savinjske regije
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Po dveh letih načrtovanj nam je v Planinskem društvu Vransko le uspelo obiskati Nacionalni park Džerdap. Za zamik je seveda 
kriv covid, smo pa medtem na pobudo Biciklističko-planinarskog društva Golubac v upravnem odboru sprejeli odločitev o po-
bratenju in sodelovanju.

Naključje je hotelo, da se je naš član pred leti med dopustom znašel v Golubcu, mestecu ob Donavi, kjer je reka široka preko 
šest kilometrov, kar je največ v njenem toku od izvira do izliva. To daje mestu poseben čar, saj izgleda kot obmorsko mesto. 
Domačini pravijo, da pri njih naredi reka najširši nasmeh z romantičnim pridihom, zato tudi velja, da so tamkajšnji ljudje, tako 
kot Donava, širokih nasmehov ter velikega in odprtega srca, ki na stežaj odpirajo obiskovalcem svoja vrata ter jih širokogrudno 
pogostijo. To se je zgodilo tudi našemu članu, ki je ob doživetem opisovanju dopustniških vtisov navdušil vodnika Antona Sitarja 
za organizacijo izleta.

Odločili smo se za tridnevni izlet. Že prvega dne se je izkazalo, da bomo spoznali območje narodnega parka le za vtis. Kljub zgo-
dnji jutranji uri odhoda smo v mesto prispeli šele popoldne, a še ravno prav, da smo si ogledali impozantno trdnjavo "Golubački 
grad" in pravoslavni samostan Tumane.

Naslednji dan je bil planinsko obarvan. Z avtobusom smo se odpeljali vzdolž struge Donave mimo Dolnjega Milanovca do parki-
rišča, kjer je vstop v park in začetek poti na Veliki Štrbac (768 m). Dan smo preživeli razdeljeni na tri skupine. Manjša skupina je 
dosegla vrh, večja pa prvo razgledišče Ploče, medtem ko je del udeležencev občudoval arheološka odkritja v muzeju Lepenski 
vir. Vse tri skupine smo si v popoldanskem času privoščile še plovbo po Donavi z manjšo ladjo, ki jo je osmislilo pripovedovanje 
kapitana o zgodovinskih in aktualnih posebnostih Golubca.

Po večerji so nam gostoljubni člani BPK Golubac pripravili zabaven glasbeni večer z degustacijo vrhunske slivovice in vina, pred-
sednika obeh društev pa sta v veselem vzdušju podpisala listino o pobratenju.  

Po zajtrku smo že hiteli proti domu. V Beogradu smo si privoščili še daljši postanek za kosilo in ogled Avale, na Vransko pa smo 
se vrnili v nočnih urah, a s širokim nasmehom Donave na obrazih.

Planinsko društvo Vransko

Obiskali Nacionalni park Džerdap
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V soboto, 28. 5. 2022, se je na nogometnem igrišču Videm 
Vransko tradicionalno, že devetič, odvijala nogometna tekma 
Vransko VZHOD : Vransko ZAHOD. Čeprav nam vreme ni bilo 
naklonjeno, smo uspešno odigrali kar dve tekmi. 

Najprej sta se na odlično pripravljeni zelenici med seboj 
pomerili ekipi osnovnošolcev. Tako kot odrasli so bili razdeljeni 
na »vzhod« in »zahod«. Videti je bilo, da se najmlajši niso prav 
nič ustrašili dežja, saj se je zbralo kar 16 igralcev. Spremljali 
smo zanimivo tekmo, v kateri je več nogometnih spretnosti 
prikazal podmladek zahodne strani Vranskega. Končni rezultat 
je bil 4 : 2. 

Ob 18. uri pa so se na igrišču pričeli zbirati bolj izkušeni igral-
ci. V zadnjih dveh obračunih ekip se je veselila stran zahoda, 
tako so igralci vzhoda bili še bolj motivirani, da pokal vrnejo 
na svojo stran. To se je videlo že na začetku tekme, ko so igral-
ci v rdečih dresih odločno krenili proti vratom nasprotnika in 
se tam zadrževali tudi večino časa tekme. Vztrajnost se jim je 
kmalu poplačala, na odmor so namreč odšli z golom prednos-
ti. V drugem delu pa so »zahodnjaki« pokazali, da njihova zma-
ga v prejšnjih letih ni bila slučaj. Na igrišču so delovali izjemno 

pametno ter si tako ustvarili ogromno priložnosti. Tako je bil 
rezultat pet minut pred koncem srečanja 3 : 1 za ekipo zahoda. 
Ko so praktično že vsi mislili, da se bo tudi tretjič zapored ve-
selila ekipa v zelenih dresih, so »vzhodnjaki« pritisnili in uspeli 
na hitro dvakrat premagati nasprotnega vratarja ter tako izsiliti 
udarce z bele točke. V tako imenovani »loteriji« so več zbra-
nosti pokazali igralci vzhoda in se po sušnih dveh letih zopet 
razveselili zmage. 

Hvala vsem igralcem in gledalcem, ki so kljub slabšemu vre-
menu prišli na dogodek in s tem podprli nogometno dogajanje 
v našem kraju. Posebna zahvala gre sodniku Tomu Druškoviču, 
ki je svoje delo ponovno opravil profesionalno. 

Verjamemo, da nam bo v letu 2023 končno namenjeno sonce 
in da se srečamo v še večjem številu, s še boljšo organizacijo. 
Hkrati upamo, da se nam na igrišču ponovno pridružita tudi 
ženski ekipi. Prihodnje leto nas namreč čaka jubilejna, 10. iz-
vedba dogodka, ki združuje vse generacije v občini Vransko.

NK Vransko  

Le velik človek
lahko taktno da pameten nasvet,

še večji pa mora biti,
da ga blagohotno sprejme.

 
J. C. Macaulay

Pokal nazaj na vzhod



29www.vransko.si  I  www.mojaobcina.si

Iz življenja društev

V soboto, 28. 5. 2022, smo sodelavci Karitas Vransko organizi-
rali romanje k Mariji Pomagaj na Brezje, kamor romamo že več 
let zapored. Na romanje smo povabili oskrbovance »Našega 
doma«, starejše farane in vse tiste, ki sami nimajo možnosti 
romati v to osrednje slovensko romarsko središče.

Vsaka izkušnja ponudi nekaj novega. »Romanje je podoba na-
šega življenja, romarska svetišča pa so podobe nebeškega Je-
ruzalema,« so besede bl. Janeza Pavla II., ki je 17. maja 1996 
tudi obiskal Marijo Pomagaj na Brezjah. 

Izpred cerkve sv. Mihaela smo se ob 7.30 odpravili na pot. Po 
uvodnem pozdravu smo zmolili rožni venec za vse žive in rajne 
župljane in vse pomoči potrebne. Po prihodu na Brezje smo 
sodelavci Karitas romarje postregli s kavo, sokom, vodo, do-
mačim pecivom in slastnimi jagodami. V dobrem vzdušju in 
okrepčani smo se odpravili v cerkev k sveti maši, pri kateri smo 
molili in peli Mariji v čast in slavo. Po maši nas je šofer Ivek od-
peljal proti Trojanam, kjer smo se ustavili in uživali ob okusnem 
kosilu, dobri postrežbi in pozornosti.

Veseli in srečni smo si obljubili, da čez eno leto spet poroma-
mo k Mariji Pomagaj na Brezje.

Napisala Anica Jagodič.

Vsako leto GZ Žalec organizira tekmovanje za vsa društva v 
zvezi. V letošnjem letu je organizacija tega tekmovanja pripa-
dla PGD Braslovče, kjer so se zopet izkazali z odlično organizi-
ranim tekmovanjem.

Ker je letos leto vaje Matevža Haceta, se je spremenil tudi ur-
nik. Zato je bilo to tekmovanje, ki navadno poteka v septembru 
ali oktobru, organizirano že v mesecu juniju.

Tudi naše društvo se je odzvalo vabilu. Po lanskoletni rekordni 
udeležbi z vsemi štirimi članskimi desetinami smo se letos 
uspeli na tekmovanje prijaviti z dvema moškima desetinama 
(Člani A – nad 16 let in Člani B – nad 30 let) ter eno žensko 
desetino (Članice B – nad 30 let). Letos zaradi šolskih in izpit- 
nih obveznosti nismo uspeli sestaviti ekipe Članic A, vendar pa 
nam to ostaja izziv za naslednje leto.

Vse tri ekipe so se pomerile z vrstniki v treh disciplinah: vaja 
z motorno brizgalno, vaja razvrščanja in teoretično testiranje.

Naše ekipe so se odrezale z naslednjimi rezultati: Članice B – 
4. mesto, Člani A – 19. mesto, Člani B – 9. mesto.

Glede na pretekla leta smo rezultate izboljšali v vseh kategori-
jah. Vsekakor pa se veselimo naslednjih tekmovanj, kjer bomo 
naše znanje ter pridobljene izkušnje še nadgrajevali.  

Na pomoč!

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Romanje na Brezje

Tri prekopske desetine na tekmovanju GZ Žalec
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Člani košarkarskega društva Vrani Vransko so v začetku junija 
na Vranskem gostili košarkarje košarkarskega društva KOŠ iz 
Celovca in z njimi odigrali dve prijateljski tekmi. Na dveh tek-
mah dveh starostnih kategorij so tako domači kot gostujoči 
košarkarji prikazali izjemno dobro košarkarsko znanje in prido-
bili pomembne mednarodne izkušnje, ki jim bodo prišle prav v 
prihodnji košarkarski sezoni.

Košarkarski šolski klub KOŠ Celovec na Koroškem spada med 
najuglednejše in najuspešnejše športne klube, ki je košarko 

približal številnim mladim in pomagal pri popularizaciji tega 
športa na Koroškem. V klubu imajo kar štirinajst ekip – enajst 
otroških ekip, dve članski ekipi, od katerih ena igra v koroški, 
druga pa v drugi zvezni ligi, ter žensko člansko ekipo, ki igra 
v prvi zvezni ligi ter v Extra ligi. KOŠ je med najštevilčnejšimi 
klubi koroških Slovencev. Dan za dnem se v klubu ukvarja s ko-
šarko okoli 140 nadobudnih športnikov in športnic.

Denis Oštir

Tokrat nas je obiskal Aleksander Reberšek, poslanec Državne-
ga zbora. Že dolgo si je želel ogledati našo dobroveljsko kra-
sotico – jamo Veternico. Tako smo se zbrali v nedeljo, 8. maja, 
in se podali v njene globine. V vhodnem rovu so nas pričakale 
večje količine plavja iz preteklih mesecev. Zato so nekateri deli 
rova postali kar precej ozki. A to nas ni zaustavilo. Kar nekaj 
živali s površja je tu našlo svoje začasno zatočišče. Ker smo 
vedeli, da bo malce ozko, smo prejšnji dan malce za hec Alexu 
nastavili nekaj listkov z motivacijskim besedilom. Ves trud je 
bil poplačan, ko smo se prebili do jezera. Razkazali smo mu 
tudi najpomembnejše dele v jami. Razvila se je debata o po-

membnosti varovanja jam kot podzemnega skladišča pitne 
vode. Ker je Alex tudi gasilec, planinec, lovec, prostovoljec 
in še bi lahko naštevali ter tako podobno kot mi neposredno 
povezan z naravo, smo mu z veseljem odgovarjali na njegova 
vprašanja o delovanju in raziskovanju v jamarstvu. Morda pa 
pride tudi v naše vrste;) Nas je pa tudi Alex navdušil s svo-
jim zbiranjem dogodivščin, spominov in spoznavanja ljudi, ki 
bogatijo njegovo življenje. V življenju mrgoli lepih trenutkov, le 
ujeti jih je treba, da jih lahko vsakič znova podoživljaš.

Alenka Rojnik

Vrani gostili košarkarje iz Celovca

Z Aleksandrom Reberškom v jami Veternici

Iz življenja društev
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1. PREDMET IN CILJNA SKUPINA JAVNEGA RAZPISA
Predmet javnega razpisa je dodelitev termina uporabe površin 
v Športni dvorani Vransko.

Ciljna skupina javnega razpisa so:

1. OŠ Vransko-Tabor;

2. športna društva in klubi za otroke in mladino, usmerjeni v 
kakovostni in vrhunski šport iz Občine Vransko;

3. športna društva in klubi za odrasle, usmerjeni v kakovostni 
in vrhunski šport iz Občine Vransko;

4. drugi klubi, društva in skupine iz občine, ki izvajajo športno 
rekreacijo;

5. društva in klubi izven občine;

6. drugi uporabniki.
 
2. NAMEN IN CILJ JAVNEGA RAZPISA
Športna dvorana se uporablja za naslednje namene:

1. izvajanje obveznega šolskega pouka športne vzgoje in športne 
vzgoje predšolskih otrok (vrtca), šolska športna tekmovanja, 
tekmovanja na medobčinskih, področnih in državnih ravneh;

2. športno vzgojo otrok in mladine ter članov, usmerjenih v 
kakovostni in vrhunski šport;

3. športno rekreacijo klubov, športnih društev, športne tekme 
teh klubov in društev;

4. športno rekreacijo drugih domačih društev in rekreativnih 
skupin;

5. športno vadbo društev in klubov izven občine;

6. prireditve Občine Vransko;

7. športna dvorana se lahko uporablja tudi za druge prireditve 
in shode, kot so koncerti, zabavnoglasbene prireditve in druge 
podobne komercialne prireditve, če za to organizator pridobi 
dovoljenje Zavoda za kulturo, turizem in šport Vransko in z njim 
sklene pogodbo o uporabi in če za takšno prireditev pridobi 
dovoljenje pristojnega organa oz. jo priglasi pri pristojnem 
organu v skladu z zakonom.
 

3. OBJAVA JAVNEGA RAZPISA
Razpis se objavi na oglasni deski Občine Vransko, spletni 
strani Zavoda za kulturo, turizem in šport Vransko (www.zkts-
vransko.si).

4. ROK IN NAČIN ODDAJE VLOG
Rok za oddajo prijav je od 1. 7. 2022 do 11. 8. 2022 do 12. ure, 
osebno ali priporočeno po pošti, na naslov: Zavod za kulturo, 
turizem in šport Vransko, Vransko 23a, 3305 Vransko. Prijave 
morajo biti oddane v zaprti kuverti z oznako »Javni razpis za 
dodelitev termina uporabe površin v Športni dvorani Vransko v 
novem šolskem letu 2022/2023« z navedbo naslova pošiljatelja 
na hrbtni strani kuverte.
 
5. DATUM ODPIRANJA VLOG
Odpiranje vlog bo 12. 8. 2022 v prostorih Zavoda za kulturo, 
turizem in šport Vransko.
 
6. IZID JAVNEGA RAZPISA
Vlagatelji bodo obveščeni o izidu javnega razpisa najkasneje v 
30 dneh po datumu, ki je določen za predložitev vlog.
 
7. INFORMACIJE
Razpisno dokumentacijo lahko dobijo zainteresirani vlagatelji 
vsak delavnik v pisarni Zavoda za kulturo, turizem in šport 
Vransko ter na spletni strani zavoda (www.zkts-vransko.
si). Vse dodatne informacije lahko dobijo vlagatelji v pisarni 
Zavoda za kulturo, turizem in šport Vransko.
 

INFORMACIJE:

ZAVOD ZA KULTURO, TURIZEM IN ŠPORT VRANSKO

VRANSKO 23a

3305 VRANSKO

TEL.: 041 238 749 ali 03 703 12 10

suzana.blatnik@zktsvransko.si, www.zkts-vransko.si

JAVNI RAZPIS za dodelitev termina uporabe površin v Športni 
dvorani Vransko v novem šolskem letu 2022/2023
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V okviru akcije Karitas »Otroci nas potrebujejo« ponujamo 
možnost naročila brezplačnih paketov šolskih potrebščin 
osnovnošolcem in dijakom iz socialno ogroženih družin. 
Družine v večji finančni stiski lahko zaprosijo tudi za bone za 
nakup delovnih zvezkov.

Za vlogo nas kontaktirajte na e-pošto: karitas.vransko@gmail.
com ali mob.: 051 451 757.  

Župnijska Karitas Vransko

Obveščamo vas, da je Lekarna Vransko od 1. 6. 2022 odprta:

•	 ob ponedeljkih: 7.30–17.00
•	 ob torkih: 7.30–19.00
•	 ob sredah: 7.30–19.00
•	 ob četrtkih: 7.30–19.00
•	 ob petkih: 7.30–16.00

Marija Brišnik, mag. farm.

OTROCI! VABLJENI NA LETOŠNJI POLETNI ORATORIJ  

»ZA BOŽJO SLAVO!«

Letos je osrednja osebnost oratorija Ignacij Lojolski, španski duhovnik in ustanovitelj jezuitov.

Oratorij bo potekal med 25. in 29. 7. 2022 v prostorih OŠ Vransko-Tabor.

Zaključek s sveto mašo bo na god Ignacija Lojolskega, 31. 7. (nedelja).

Prijavnico dobite na FB-strani Oratorij Vransko. Oddate jo lahko v župnišču ali pošljete na e-naslov 
oratorijvransko@gmail.com do 30. junija.

Animatorji se že veselimo ponovnega srečanja z vami.

Prisrčno vabljeni.

 
Več informacij:

Kontakt: Amadeja Juhart: 041 945 960  ali Katja Pečovnik Hadžič 031 227 694

Otroci nas potrebujejo

Obvestilo o novem odpiralnem času Lekarne Vransko

ORATORIJ 2022 - "ZA BOŽJO SLAVO" – 25. 7.–31. 7. 2022
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PROSTOFER (prostovoljni šofer) je trajnostni vseslovenski pro-
stovoljski projekt zavoda Zlata mreža za mobilnost starejših, ki 
povezuje starejše osebe, ki potrebujejo prevoz in ne zmorejo 
uporabljati javnih in plačljivih prevozov, s starejšimi aktivnimi 
vozniki, ki pa po drugi strani radi priskočijo na pomoč.

Prevoz v občini Vransko lahko naročijo vsi tisti starejši, ki ne 
vozijo sami, nimajo svojcev, imajo nizke mesečne dohodke in 
tudi slabše povezave z javnimi prevoznimi sredstvi.

Kako deluje PROSTOFER?

Uporabnik, ki potrebuje prevoz, pokliče na brezplačno številko 
080 10 10. V komunikacijskem centru nato zabeležijo njegove 
podatke in lokacijo prevoza. Po najavi prevoza klicni center ob-
vesti prostovoljnega voznika o prevozu in to sporoči uporabni-

ku, za katerega se opravi prevoz. Vozilo je zagotovljeno s strani 
občine, prav tako je poskrbljeno za zavarovanje tako voznika 
kot tudi sopotnikov. Klicni center je na voljo za rezervacije pre-
vozov vsak delavnik med 8.00 in 18.00, rezervacijo prevoza pa 
je potrebno najaviti vsaj 3 dni pred izvedbo storitve. Vozniki 
prostovoljci bodo prevoze opravljali od ponedeljka do petka 
med 8.00 in 16.00, izjemoma pa se lahko dnevi in ure tudi pri-
lagodijo potrebam.

Skupaj s prostovoljcem se boste lahko po nujnih opravkih do 
javnih ustanov, npr. v zdravstveni dom ali bolnišnico, v lekarno, 
na banko, pošto, upravno enoto ipd., odpeljali z električnim 
vozilom Renault Zoe Limited R 110.

Za občinsko upravo:
Maruša Šelih

V torek, 14. junija 2022, ob 20. uri se je Občinski svet Ob-
čine Vransko sestal na 22. redni seji v tem mandatu. Člani 
občinskega sveta so obravnavali in odločali o naslednjih 
zadevah:

· pregledali sklepe in potrdili zapisnik 21. redne seje  z dne 
12. 4. 2022;
· obravnavali pobude in vprašanja občinskih svetnikov 
Sonje Cencelj, Rafaela Novaka, Nataše Juhart, Adrijane 
Ferme, Marjana Pečovnika, Brede Čvan, Kristine Reber-
šek in Jožeta Matka;
· sprejeli Odlok o dopolnitvi Odloka o turistični taksi v 
Občini Vransko v predlaganem besedilu po hitrem po-
stopku;
· sprejeli Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
oskrbi s pitno vodo na območju občin Braslovče, Polzela, 
Prebold, Tabor, Vransko in Žalec v predlaganem besedilu 
po hitrem postopku;
· sprejeli sklep, da se v šolskem letu 2022/23 odobri so-
financiranje dveh dodatnih ur nemščine, 10 mesecev po 
158,57 EUR v skupnem znesku 1.585,70 EUR;
· potrdili število delavcev na sistemiziranih delovnih mes-
tih v OŠ Vransko-Tabor, enota Vrtec Vransko, za šol. leto 
2022/23;
· sprejeli sklep, da se izvede projekt »Obnova cestišča in 
asfaltna prevleka na JP Zaplanina – Pider št. 916121« v 
predlaganem besedilu;
· potrdili dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premo-
ženjem Občine Vransko za leto 2022 v predlaganem be-
sedilu.

Za občinsko upravo:
Mateja Godler

V občini Vransko še vedno na voljo 
brezplačni prevoz za starejše – PROSTOFER

22. REDNA SEJA 
OBČINSKEGA SVETA



35www.vransko.si  I  www.mojaobcina.si

Ne spreglejte

Lepi poletni dnevi kar kličejo po druženju, ne samo s sosedi, 
prijatelji in znanci, ampak tudi po druženju na različnih pri-
reditvah in javnih shodih. Prav tako ni več začasnih ukrepov 
za preprečevanje okužbe z nalezljivo boleznijo covid–19, ki 
bi nas kakor koli omejevali. Organizatorji dogodkov imajo do 
zadnjega trenutka polne roke dela, vendar pa številni še ved-
no pozabljajo, da je za izvedbo javnega shoda ali prireditve 
ključna obveznost prijave na policiji ali pridobitve dovoljenja 
pri upravni enoti. Prav zato bi organizatorje dogodkov radi 
opomnili na njihove obveznosti, določene v Zakonu o javnih 
zbiranjih, kdaj gre za javno prireditev, kdaj za javni shod in na 
kaj morajo biti pozorni.

Javna prireditev je vsako organizirano zbiranje oseb zaradi 
izvajanja športne, kulturne, zabavne ali druge aktivnosti na 
prostem ali v dvorani (npr. mednarodno športno tekmovanje, 
člansko tekmovanje v košarki, kolesarsko tekmovanje, tekaški 
maraton, koncert, veselica, kresovanje ipd.), kjer je dostop 
omogočen vsakomur ali pod določenimi pogoji vsakomur (npr. 
z nakupom vstopnice).

Javni shod pa je vsako organizirano zbiranje oseb zaradi izra-
žanja mnenj in stališč o vprašanjih javnega ali skupnega pome-
na (protestni shod, shod sindikatov ipd.).

Zakon o javnih zbiranjih, ki definira zgoraj navedene shode in 
prireditve, določa, da je tovrstne dogodke potrebno prijaviti 
na pristojno policijsko postajo najmanj 3 dni pred shodom 
in najmanj 5 dni pred načrtovano prireditvijo. Vloga oziroma 
obrazec je zakonsko predpisan in je takse prost.

Pozor! V zakonsko določenih primerih, navedenih v nadaljeva-
nju, pa si mora organizator pridobiti dovoljenje oziroma od-
ločbo upravne enote. Gre za primere, ko obstajajo okoliščine, 
zaradi katerih bi lahko prišlo do ogrožanja življenja, zdravja in 
premoženja udeležencev. Organizator mora podati vlogo pri 
upravni enoti najmanj 7 dni pred dnevom shoda oziroma za 
prireditev najmanj 10 dni pred dnevom prireditve. Izjema so 
le tekmovalne športne prireditve v kolesarstvu ter avto-moto 
športu na cesti in prireditve, ki potekajo na območju dveh ali 
več upravnih enot. V teh primerih je potrebno vlogo za izvedbo 
prireditve oddati najmanj 30 dni pred prireditvijo.

Vlogo za prijavo prireditve oz. shoda mora organizator obvezno 
oddati na krajevno pristojni upravni enoti v primerih shoda ali 
prireditve na cesti, prireditve, kjer ostaja nevarnost utopitve, 
prireditve z zbiranjem živali, mednarodne športne prireditve, 
tekmovanja klubov v prvi državni ligi članic oz. članov v kolek-
tivnih športih, prireditve, na katerih se uporablja odprt ogenj, 
prireditve, na katerih se uporabljajo predmeti (npr. šotor) ali 
naprave (npr. vrtiljak, pomični oder), zaradi katerih je lahko 
ogroženo življenje ali zdravje ljudi oz. premoženje ter priredi-
tve, na katerih se pričakuje več kot 3.000 udeležencev.

Organizator lahko vlogo odda elektronsko, po pošti ali osebno. 
Vsi organizatorji, ki imajo digitalno potrdilo, lahko podajo to- 
vrstno e-prijavo na krajevno pristojni policijski postaji ali po-
dajo e-vlogo za izdajo dovoljenja na pristojni upravni enoti pre-
ko državnega portala eUprava.

V vlogi za izdajo dovoljenja za javno prireditev ali shod, ki je 
zakonsko predpisana, je potrebno navesti podatke o organiza-
torju, kraj, čas in trajanje tovrstnega zbiranja, program in pred-
videno število udeležencev, osebne podatke vodje prireditve 
in vodje rediteljev, navesti način varovanja in zdravstvenega 
varstva ter priložiti ustrezna dokazila. Upravna taksa za izda-
jo dovoljenja znaša 22,60 evra, za elektronsko vlogo pa 18,10 
evra.

K vlogi je treba priložiti tudi soglasje lastnika prireditvenega 
prostora (najemna ali druga pogodba ali pisno soglasje) ali do-
kazilo o lastništvu (oz. navesti št. parcele in katastrsko občino) 
ter dokazilo, da je o prireditvi obveščena občina, kjer bo pri-
reditev potekala (npr. kopija dopisa občini). V primeru, da je 
organizator prireditve občina ali da je občina lastnik priredit-
venega prostora, vlogi ni potrebno priložiti dokazila, da je bila 
o prireditvi obveščena (kljub temu da je to na vlogi navedeno 
kot priloga). Organizator prireditve, ki je hkrati lastnik priredit-
venega prostora, v vlogi navede ali poda izjavo, da je lastnik 
prireditvenega prostora.

Organizatorji dogodkov seveda ne smejo pozabiti na načrt va-
rovanja prireditve ali shoda, v katerem je treba navesti, kdo 
bo to izvajal in na kakšen način bo dogodek varovan. Prav tako 
so organizatorji dolžni oceniti, kakšne vrste prireditve oz. sho-
da organizirajo glede na Pravilnik o službi nujne medicinske 
pomoči in glede na določena merila zagotoviti ustrezno zdra-
vstveno varstvo (izpolniti morajo obrazec Priloga 15 zgoraj na-
vedenega pravilnika).

Vlogi za izdajo dovoljenja za javno prireditev ali shod, ki ga izda 
upravna enota, je v nekaterih primerih potrebno priložiti še ne-
katera druga dovoljenja, kot so npr. dovoljenje za zaporo ceste  
(izda pristojni organ občine oziroma Direkcija RS za infrastruk-
turo); dovoljenje za uporabo zrakoplova na prireditvi (izda Jav-
na Agencija za civilno letalstvo RS); dovoljenje za začasno ali 
občasno čezmerno obremenitev okolja na prireditvi, kjer se 
uporabljajo zvočne ali druge naprave, ki povzročajo čezmeren 
hrup, kot je npr. glasna glasba (izda pristojni organ občine ali 
Ministrstvo za okolje in prostor) ali dovoljenje za izvedbo kla-
sične igre na srečo (srečelov, tombola), ki ga za večje vrednosti 
izda Ministrstvo za finance, Finančna uprava RS.

Ni pa vsako zbiranje potrebno prijaviti policiji oz. za njega na 
upravni enoti pridobiti dovoljenja. Tako spontani ulični nasto-
pi, dogodki, na katere se udeleženci vabijo z osebnimi vabili 
(npr. svečanosti ob rojstvu in poroki), jubileji in podobna zbira-

Kaj morate vedeti, če organizirate javno prireditev ali javni shod?



36 www.vransko.si  I  www.mojaobcina.si

Ne spreglejte

nja ne sodijo med javna zbiranja ali prireditve. Enako velja, če 
prireditev organizirajo gospodarske družbe in samostojni pod-
jetniki posamezniki v okviru opravljanja svoje redne dejavnosti 
v svojih poslovnih prostorih, ki so namenjeni za opravljanje te 
dejavnosti; državni organi, lokalne skupnosti, politične stran-
ke, sindikati, verske skupnosti, društva ter druge organizaci-
je v zvezi z opravljanjem svoje dejavnosti, v svojih poslovnih 
prostorih, ki so namenjeni za opravljanje dejavnosti; študenti, 
dijaki in učenci v mejah hišnega reda v šolskih prostorih.

Vsi, ki ne veste, kaj bi počeli danes ali v naslednjih dneh, vam 
svetujemo, da si ogledate spletne strani javnih prireditev na 
območju Republike Slovenije na spletni strani državnega por-
tala eUprava – Prireditve in shodi (https://e-uprava.gov.si/ak-
tualno/prireditve-in-shodi).

Za dodatne informacije smo vam na voljo na Krajevnem ura-
du Vransko na telefonski številki 03 703 28 20, ki je odprt 
vsak torek od 8.00 do 12.00 in od 12.30 do 15.00 ure. Lahko 
pa nas pokličete tudi na sedež Upravne enote Žalec na številko 
03 713 51 20 ali nam pišete na e-naslov ue.zalec@gov.si.

Simona Stanter, načelnica

Česen je vsestranska začimba, brez katere si težko predstav- 
ljamo pripravo jedi. Slovi po prepoznavnem okusu in mnogih 
zdravilnih učinkih, saj vsebuje številne vitamine in minerale, ki 
blagodejno vplivajo na naše zdravje, in je prepoznan kot narav-
ni antibiotik. Zdravilno moč česna so cenili že naši predniki, ki 
so uporabljali rek »Česen tako govori: Prijatelj, ljubi me ti! Jaz 
sem za devet drugih arcnij!«

Česen se uvršča med čebulnice, je začimbna rastlina z razveja-
nim steblom in podzemno čebulico s stroki belkaste barve. Iz 
glavne čebulice zraste do 80 cm visoko steblo, na katerem se 
razvije cvet in kasneje seme. Okoli stebla so pokončni, suličasti 
listi.

Sonaravna pridelava česna je nezahtevna, z njegovo vzgojo 
bomo prispevali k dobrim rastnim pogojem za ostale rastline, 
saj česen ščiti vrt pred številnimi boleznimi in škodljivci.  

Sajenje česna

Za sajenje je dobro izbrati avtohtone sorte česna, ker so se 
skozi leta prilagodile na lokalno pridelovalno območje. Sorte 
česna delimo na pomladanske (jare) in na ozimne (jesenske, 

zimske). Pomladanske sorte, ki imajo običajno manjše stroke, 
sadimo zgodaj spomladi (od marca do začetka aprila), ko ni 
več hudih nočnih zmrzali. Ozimne sorte, ki običajno oblikujejo 
debelejše glave in jih lahko hranimo dalj časa, pa sadimo od 
oktobra do sredine novembra oz. do močnejših nočnih zmrza-
li. Če česen posadimo prezgodaj, obstaja večja možnost izpa-
da pridelka zaradi bolezni, če ga posadimo prepozno, pa lah-
ko strok dehidrira in izgubi energijo. S pravočasnim sajenjem 
bomo rastlinam zagotovili čas za dober razvoj koreninskega 
sistema.

V naših razmerah česen razmnožujemo s sajenjem strokov. 
Stroke ločimo od glavic le nekaj dni pred sajenjem. Za sajenje 
odberemo le debele stroke, ne glede na to, kje v čebulici ležijo, 
saj si bomo tako zagotovili obilnejši pridelek. Ker se s stroki 
lahko prenašajo tudi bolezni, je potrebno sadilni material dob-
ro pregledati, izberemo stroke, ki so nepoškodovani, s celimi 
in nepretrganimi ovojnicami.

Pri sajenju česna je dobro upoštevati kolobar 3–5 let in dob-
re sosede.  Dobri sosedje česna so paradižnik, kumare, rdeča 
pesa in korenje, slabi sosedje pa so fižol, grah in kapusnice. Za 
sajenje česna izberemo sončno lego ter srednje težka in dobro 
odcedna tla, bogata z organsko maso. Priporoča se sajenje na 
grebene, ki jih pripravimo na razdalji 20 do 30 cm, nanje na 
razdalji 10 cm posadimo stroke, z ožjim delom navzgor, v glo-
bini 5 do 7 cm.

Skrb za obilen pridelek

Zmrzal lahko poškoduje česen, zato ga je dobro zaščititi z zas-
tirko. Uporabimo lahko slamo ali vrtno kopreno. Z vrtno kopre-
no česen zaščitimo tudi pred česnovo in čebulno muho.

Če je padavin dovolj, zalijemo česen le po sajenju, če je pot-
rebno dodatno zalivanje, ga zalijemo zjutraj ali dopoldne, da se 
lahko listi dobro osušijo in tako zmanjšamo možnost bolezni.

Le ne obupaj, česnu zaupaj!
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V času rasti je skrb za česen nezahtevna. Pomembno je redno 
pletje, saj česen oblikuje plitve korenine in težko tekmuje s 
pleveli za hranila. Kadar se rastline zelo razrastejo, jih podpre-
mo z vrvico, napeto med količke. Če želimo čim bolj naraven 
pridelek, dognojevanje ni potrebno – slabo uležan hlevski gnoj 
lahko celo poškoduje čebulice.

Spravilo česna

Zgodnji pridelek so nedozorele glavice oziroma mlad česen, ki 
ga nabiramo od začetka junija naprej. Jesenski česen z gre-
de pobiramo konec junija ali v začetku julija, spomladanskega 
približno mesec kasneje.

Porumeneli listi so znak, da se strok razvija v posamezne enote 
in da je česen dozorel. V času dozorevanja pridelka je pripo-
ročljivo, da so tla čim bolj suha, kar pomeni, da česen pre-
nehamo zalivati približno dva tedna pred spravilom. Da česen 
enakomerno dozori, vsem rastlinam najmanj 10 dni pred po-
biranjem poležemo liste k tlom. Pri spravilu smo previdni, saj 
je česen zelo občutljiv na udarce in pritiske in že majhne rane 
lahko kasneje povzročijo pojav gnilobe.

Izpulimo ga iz zemlje in skupaj z listi posušimo na soncu. Ko 
se listi na soncu v celoti posušijo, je primeren za skladiščenje. 
Glavice česna shranjujemo v mrežastih vrečah, povezanega v 
šope ali spletenega v kite. Stroki ostanejo uporabni do deset 
mesecev, odvisno od sorte in razmer shranjevanja.

Ko česen dozori, lahko za njim na istem prostoru vzgojimo vsaj 
še eno vrsto zelenjave, tri tedne preden česen poberemo, lah-
ko raste skupaj  s posejanim brstičnim ohrovtom, kolerabico, 
solato ali drugo jesensko zelenjavo.

V Svetovalnem centru za spodbujanje sonaravnega vrtnarjenja 
na Vranskem vas vabimo, da se oskrbite s sonaravno zelenja-
vo. V rastlinjakih in na polju že uspevajo prvi pridelki: grah, 
stročji, fižol solatne kumare, kumare za vlaganje … Vabimo vas 
tudi, da pokukate v naš informacijski kotiček, kjer vas čaka ve-
liko zanimivosti o sonaravnem vrtnarjenju, in da sledite naši 
Facebook strani in tako spremljate dogajanje pri nas. Za več 
informacij smo dosegljivi tudi na naslovu center.sonaravnega.
vrtnarjenja@gmail.com.

Dobrodošli.
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ZAHVALA
Ob boleči izgubi sina, moža, očeta in dedija 

JOŽETA PAVLIČA
 z Vranskega

se posebej zahvaljujemo družini Golavšek za hitro 
ukrepanje, zdravnicama Alji Papinutti, dr. med., in Ljubi 

Centrih Četina, dr. med., za nudeno hitro pomoč ter vsem 
ostalim, ki so sodelovali pri reševanju in oživljanju.

Zahvala tudi gospodu župniku Jožetu Turineku za zadnje 
maziljenje in opravljen pogrebni obred.

Iz srca se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sodelavcem, sosedom in znancem za izrečene besede 
sožalja in tolažbe, za stiske rok in objeme, za darovane 

sveče, svete maše in darove za cerkev.
Zahvala tudi glasbeni skupini iz Maribora, ki je s pesmijo 

pospremila Jožeta na njegovi zadnji poti, ter vsem ostalim.

Vsi njegovi
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Vsi njegovi. 
 

Lepa sončna junijska nedelja. Nebo je brez oblačkov, zato sem 
se poln nekega prazničnega veselja in lepih občutkov odpravil 
v sosednjo kavarno na jutranjo kavico. Pogledal sem po ulici, 
ali bom našel koga za jutranji klepet.

Prišel je znanec, ki mi je samo z enim stavkom pokvaril 
praznično nedeljo. "Poglej, kaj so ponoči napravili s cvetličnimi 
koriti." Ko sem pogledal po ograji, kjer so ta korita pritrjena, 
sem na tleh videl polno potrganega cvetja. Zgrozil sem se, ker 
preprosto ne morem razumeti, da se mladi, hvala bogu zelo 
redki, odločijo za takšna vandalska dejanja in se s tem med 
vrstniki celo pohvalijo. Ali se ne zavedajo, da bodo s tem celo 
življenje zaznamovani?

Sam sem ponosen na trg, ki ga tuji obiskovalci uvrščajo med 
najlepše ocvetličenega. Nisem pristaš kaznovalne politike, 

sem pa pristaš, da krajani takšno početje javno obsodimo.

Vlado Rančigaj

Sončna nedelja
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Prireditve v občini Vransko

NAPOVEDNIK DOGODKOV – JULIJ IN AVGUST 2022

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

5. 7.–25. 8. 2022
9.00–12.00

POLETNE POČITNIŠKE ANIMACIJE
TOREK, SREDA IN ČETRTEK

nogometno igrišče 
(stadion Videm Vransko)

Medgeneracijski center 
Vransko

(031 729 953)

16. 7. 2022
20.00

Vranski poletni večeri – oživimo kulturno 
dediščino

VEČER FRANCOSKE GLASBE
Z GODALNIM KVARTETOM IL TRAMONTO IN

URŠKO KRIŽNIK

farna cerkev
sv. Mihaela

na Vranskem

ZKTŠ Vransko
(031 210 298)

20.–23. 7. 2022 POLETNI TABOR ZA OTROKE Ločica pri Vranskem 14
https://aktivnizmano.si

(070 861 161)

23. 7. 2022
20.00

Vranski poletni večeri – oživimo kulturno 
dediščino

GODALNI TRIO PROJEKTA GLASBA GRE V 
SVET S SOLO VIOLISTOM MARIBORSKE OPERE 

ROBERTOM PAPIJEM

podružnična cerkev 
sv. Marije Magdalene                  

na Ločici pri Vranskem

ZKTŠ Vransko
(031 210 298)

25.–29. 7. 2022
8.30–15.30

Oratorij 2022
»ZA BOŽJO SLAVO«

Vransko
Župnija Vransko
(041 945 960, 
031 227 694)

30. 7. 2022
11.00

POLETNI PIKNIK 
DRUŠTVA UPOKOJENCEV VRANSKO

Gasilski dom Vransko
Društvo upokojencev 

Vransko

30. 7. 2022
20.00

Vranski poletni večeri – oživimo kulturno 
dediščino

COLINE – MARIE ORLIAC, harfa
STEFANO MARRA, tenor

podružnična cerkev sv. 
Mohorja in Fortunata v 

Stopniku

ZKTŠ Vransko
(031 210 298)

Prireditve v občini Tabor

NAPOVEDNIK DOGODKOV – JULIJ 2022

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

2. 7. 2022
od 13.00 dalje

ZAJČEVI DNEVI Zajčeva koča Planinsko društvo Tabor

2. 7. 2022
16.00

PRIKAZ ROČNEGA NAČINA KOŠNJE TRAVE NA 
ŠNEPOVEM TRAVNIKU

pri Šnep
Planinsko društvo Tabor

Lovska družina Tabor

3. 7. 2022 ZAJČEVI DNEVI Zajčeva koča Planinsko društvo Tabor

Napovednik



VranskiVranski  poletnipoletni  večeri večeri 20222022
oživimo kulturno dediščino

Zavod za kulturo, turizem in šport VranskoZavod za kulturo, turizem in šport Vransko
Vransko 23a, 3305 VranskoVransko 23a, 3305 Vransko

T: 03 703 12 11   •   M: 031 210 298T: 03 703 12 11   •   M: 031 210 298

www.zkts-vransko.siwww.zkts-vransko.si

sobota, 16. julij 2022, ob 20.00sobota, 16. julij 2022, ob 20.00
župnijska cerkev sv. Mihaela Vranskožupnijska cerkev sv. Mihaela Vransko

VEČER FRANCOSKE GLASBE Z GODALNIM KVARTETOM VEČER FRANCOSKE GLASBE Z GODALNIM KVARTETOM 
IL TRAMONTO IN URŠKO KRIŽNIKIL TRAMONTO IN URŠKO KRIŽNIK

sobota, 23. julij 2022, ob 20.00sobota, 23. julij 2022, ob 20.00
podružnična cerkev sv. Marije Magdalene na Ločici pri Vranskempodružnična cerkev sv. Marije Magdalene na Ločici pri Vranskem

GODALNI TRIO PROJEKTA GLASBA GRE V SVET GODALNI TRIO PROJEKTA GLASBA GRE V SVET 
S SOLO VIOLISTOM MARIBORSKE OPERE ROBERTOM PAPIJEMS SOLO VIOLISTOM MARIBORSKE OPERE ROBERTOM PAPIJEM

sobota, 30. julij 2022, ob 20.00sobota, 30. julij 2022, ob 20.00
podružnična cerkev sv. Mohorja in Fortunata Stopnikpodružnična cerkev sv. Mohorja in Fortunata Stopnik

COLINE – MARIE ORLIAC, harfaCOLINE – MARIE ORLIAC, harfa
STEFANO MARRA, tenorSTEFANO MARRA, tenor

sobota, 17. september 2022, ob 20.00sobota, 17. september 2022, ob 20.00
Kulturni dom VranskoKulturni dom Vransko

FILM EROTIKON Z GLASBO SKLADATELJA ANDREJA GORIČARJAFILM EROTIKON Z GLASBO SKLADATELJA ANDREJA GORIČARJA


